Глава города Мценска А. Н. Беляев был членом делегации от Орловской области на форуме «Городская среда», который состоялся в г. Краснодар 24 июля 2017 года и был посвящен вопросам благоустройства городской среды, общественных пространств городов страны.

В мероприятии приняли участие около тысячи человек из всех 85 регионов страны: эксперты, координаторы федеральных партпроектов «Единой России», направленных на благоустройство городской среды, депутаты Государственной Думы, представители Правительства РФ, Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ, исполнительной и законодательной власти субъектов РФ, главы администраций административных центров субъектов  РФ, руководители конструкторских и дизайнерских бюро, АИЖК, КБ «Стрелка».

Работа форума была организована в формате четырех дискуссионных площадок и пленарного заседания, в работе которого принял участие лидер Партии «Единая Россия», председатель Правительства РФ Дмитрий Медведев.

По итогам форума была принята резолюция, куда вошли предложения, озвученные во время дискуссий как на площадках, так и на пленарном заседании.

