

За 11 месяцев нынешнего года к профессиональному обучению приступили 132 женщины, воспитывающие детей дошкольного возраста.

Об этом рассказал начальник управления труда и занятости Департамента социальной защиты, опеки и попечительства, труда и занятости Орловской области Александр Сотников.
Организация мероприятий по профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию женщин, воспитывающих детей дошкольного возраста, реализуется в рамках национального проекта «Демография».
В текущем году профессиональное обучение и дополнительное профобразование женщин в период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста 3 лет осуществляется в рамках областной государственной программы «Содействие занятости населения Орловской области».
Профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование осуществлялось по 19 профессиям (специальностям).
С 2020 года обучение женщин будет осуществляться в рамках регионального проекта «Содействие занятости женщин - создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет в Орловской области» национального проекта «Демография».
Это направление предусматривает переобучение и повышение квалификации женщин в период отпуска по уходу за ребенком в возрасте до 3 лет, а также женщин, имеющих детей дошкольного возраста, не состоящих в трудовых отношениях и обратившихся в органы службы занятости.
В 2020 и 2021 годах в рамках реализации обозначенного проекта запланировано профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование 180 женщин, в 2022 году – 224 женщин.
На обучение планируются затраты из регионального и федерального бюджета. В 2020 и 2021 годах объем финансирования прогнозируется в следующих соотношениях: по 10,2 млн рублей ежегодно из федерального бюджета и по 103 тыс. рублей - из регионального, в 2022 году - соответственно по 13,2 млн рублей  и 133 тыс. рублей (увеличение объемов финансирования обучения связано с увеличением количества участников мероприятий).
