Регистрацию прошли


Из администрации города Мценска пришла хорошая весть: в конце октября общество с ограниченной ответственностью «НПО АУРУС», Завод профессионального оборудования и корпорация «КВАЗАР» зарегистрированы в качестве резидентов территории опережающего социально-экономического развития «Мценск» - Минэкономразвития РФ сообщило о внесении этих предприятий в реестр резидентов и получении ими регистрационного номера.

Наши читатели наверняка помнят, что 15 октября в нашем городе состоялась торжественная церемония подписания соглашений об осуществлении деятельности на территории опережающего социально-экономического развития «Мценск» между правительством Орловской области и этими компаниями. Соглашения подписали председатель правительства Орловской области Андрей Клычков и генеральный директор АО «Корпорация ЭКОПОЛИС», управляющего единственным в России комплексом заводов по экологической переработке отходов электронного и электрического оборудования, в который входит «НПО АУРУС», Максим Лобанов, представитель ООО «Завод профессионального оборудования» Екатерина Хорькова, генеральный директор ООО «КОРПОРАЦИЯ КВАЗАР» Василий Чернецов. 

Прямая речь:
Андрей Беляев, глава города Мценска:
- Деятельность этих компаний уже приносит первые положительные результаты. В частности, уже созданы первые рабочие места, необходимые для осуществления подготовительных, проектных, строительно-монтажных работ. Осуществлена значительная часть капитальных вложений в модернизацию зданий, сооружений, в покупку и установку оборудования. По примеру этих компаний уже регистрируются новые предприятия, готовые реализовывать инвестиционные проекты. Кроме того, эти резиденты находятся в активной инвестиционной фазе. Они продолжают создавать высокотехнологичные рабочие места с хорошим уровнем оплаты труда. И соответственно, начинают наполнять региональную бюджетную систему налоговыми поступлениями.

Андрей Клычков, губернатор Орловской области:
- Создание территории опережающего социально-экономического развития «Мценск» является знаковым событием не только для жителей и предпринимателей города, но и для экономики всей Орловской области. Договоренности, достигнутые с инвесторами, будут способствовать дальнейшему социально-экономическому развитию Мценска, приросту новых рабочих мест, привлечению инвестиционного капитала, укреплению бюджетной системы города и региона в целом.


Владислав Матвеев, начальник управления инвестиционного развития Департамента экономического развития и инвестиционной деятельности Орловской области:
- ТОСЭР - эффективный инструмент вовлечения предпринимательского сообщества и активных организаций в инвестиционную деятельность с целью улучшения качества жизни населения региона. ТОСЭР позволяет уйти от монозависимости, диверсифицировать существующее производство, развить новые инвестиционные направления, привлечь субъекты предпринимательской деятельности, в том числе субъекты малого и среднего бизнеса. Мы индивидуально подходим к каждому инвестору, помогаем с оформлением документов, можно провести предварительные консультации, получить информацию о всех льготах и преимуществах ТОСЭР. Чтобы в итоге достичь желаемых для инвестора и для региона результатов.

ДЛЯ СПРАВКИ
Потенциальные показатели ТОСЭР «Мценск»: привлечение не менее 15 резидентов, способных инвестировать в экономику региона порядка 5 млрд рублей и создать около 1000 рабочих мест.
ООО «НПО АУРУС»

реализует инвестиционный проект по созданию инновационного производства по высокотехнологичной переработке печатных плат из отработанного электрического и электронного оборудования для получения восстановленных металлов высокой степени очистки. В производственной цепочке будут использоваться самые современные технологии и оборудование. Мощность завода – 12 тыс. тонн/год, а общая площадь – 7,8 га. Проектная производительность первой очереди производства составит свыше 6000 тонн в год медного катода и драгоценных металлов в совокупности.
В результате реализации проекта планируется создать более 300 рабочих мест.

ООО «Завод профессионального оборудования»

инвестирует 780 млн рублей в организацию выпуска оконной и дверной фурнитуры на территории Мценска. Завод будет реализовывать инвестиционный проект по организации выпуска новой продукции оконной и дверной фурнитуры для систем из ПВХ. Планируется создать 140 рабочих мест.
Размещение производства планируется на собственной отдельной площадке в городе Мценске. Под проект выделяется цеховое пространство общей площадью 18 тыс. кв. м. Уже определен полный комплект оборудования, обеспечивающий заложенный в концепции технологический процесс, а также его расстановка на территории предприятия, разработаны система фурнитуры, рабочие схемы, спецификации для монтажа оборудования.

ООО «КОРПОРАЦИЯ КВАЗАР»

реализует на территории Мценска инвестиционный проект по организации производства по нанесению полимерных покрытий на рулонный прокат.
Объем инвестиций в проект составит 25 млн рублей. Будет создано 76 рабочих мест.
Целью проекта является организация современного производства, специализирующегося на оказании услуг по нанесению полимерных покрытий на рулонный прокат.
Компания планирует осуществлять услуги по нанесению полимерных покрытий на рулонный прокат. На текущем этапе реализации проекта оборудование производства находится в состоянии пусконаладки, смонтировано оборудование в промышленном помещении компании, установлена мощность производства. Уже произведены первые партии продукции.

ДЛЯ СПРАВКИ
Постановлением Правительства Российской Федерации от 12 апреля 2019 года № 426 «О создании территории опережающего социально-экономического развития «Мценск» в соответствии с Федеральным законом «О территориях опережающего социально-экономического развития в Российской Федерации» на территории муниципального образования город Мценск Орловской области создана территория опережающего социально-экономического развития «Мценск».
Создание ТОСЭР – одна из главных задач на 2019 год, поставленных губернатором Орловской области Андреем Клычковым в его прошлогоднем Инвестиционном послании.
