       В ресурсоснабжающую организацию обратился потребитель с заявлением о перерасчете. Потребитель утверждает, что проживает на дачном участке круглогодично. В качестве документов, подтверждающих продолжительность периода временного отсутствия, была предоставлена справка от дачного товарищества.

За какой период ресурсоснабжающая организация обязана произвести перерасчет?

Обязан ли потребитель в случае постоянного проживания на дачном участке зарегистрироваться по месту пребывания?

Какие документы должен предоставить потребитель (кроме справки с дачного товарищества), чтобы подтвердить длительное проживание на дачном участке?

           Порядок перерасчета размера платы за отдельные виды коммунальных услуг за период временного отсутствия потребителей в занимаемом жилом помещении, не оборудованном индивидуальным и (или) общим (квартирным) прибором учета изложен в одноименном разделе VIII Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов (далее — Правил), утвержденных Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 № 354.

В соответствии с абзацем 4 п.91 Правил №354 в случае подачи заявления о перерасчете в течение 30 дней после окончания периода временного отсутствия потребителя исполнитель осуществляет перерасчет размера платы за коммунальные услуги за период временного отсутствия, подтвержденный представленными документами, с учетом платежей, ранее начисленных исполнителем потребителю за период перерасчета.

Согласно п.9 Правил регистрации и снятия граждан РФ с регистрационного учета по месту пребывания и по месту жительства в пределах РФ и перечня должностных лиц, ответственных за регистрацию, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 17.07.1995 № 713, граждане, прибывшие для временного проживания в жилых помещениях, не являющихся их местом жительства, на срок свыше 90 дней, обязаны по истечении указанного срока обратиться к должностным лицам, ответственным за регистрацию, для получения свидетельства о регистрации по месту пребывания.

Перечень документов, подтверждающих продолжительность периода временного отсутствия потребителя по месту постоянного жительства, которые могут прилагаться к заявлению о перерасчете, приведен в п.93 Правил.

При этом документы, указанные в пункте 93 Правил, за исключением проездных билетов, должны быть подписаны уполномоченным лицом выдавшей их организации (индивидуальным предпринимателем), заверены печатью такой организации, иметь регистрационный номер и дату выдачи (п.94 Правил).

Помимо справки дачного товарищества, подтверждающей период временного пребывания гражданина по месту нахождения дачного товарищества; заявитель может представить документ органа, осуществляющего временную регистрацию гражданина по месту его временного пребывания в установленных законодательством РФ случаях, или его заверенную копию.

