Информация об организации 

сбора,вывоза, утилизации и переработки бытовых

и промышленных отходов на территории города Мценска

Сбор и удаление бытовых отходов от населения города и  их транспортировка на полигон ТБО осуществляется специализированными лицензированными организациями МУП «Коммунальщик», ООО СКФ «Арго» по планово-регулярной системе в сроки, установленные графиками, договорами и условиями транспортировки. 


Администрацией города Мценска  для осуществления деятельности по захоронению твердых бытовых и нетоксичных отходов от предприятий, организаций, учреждений и населения передан в аренду ООО «Экостройсервис»  земельный участок, общей площадью  10,8 га. 

Основной деятельностью ООО «Экостройсервис» является оказание услуг по размещению (захоронению) твердых бытовых и производственных отходов на санкционированной свалке по размещению отходов 4-5 класса опасности, расположенной по адресу: г. Мценск, ул. Болховская. 

Офис ООО «Экостройсервис» находится по адресу: г. Мценск, ул. Советская, 43, офис №30, тел., факс (848646)-4-06-33. 

В соответствии с приказом Управления по тарифам Орловской области №633-т от 8 ноября 2010 г. с 1 января 2011 года тариф на услуги по утилизации (захоронению)твердых бытовых отходов, предоставляемые ООО «Экостройсервис», установлен 39 руб. 12 коп. за 1 м3 (НДС дополнительно не взимается).

Общее количество образующихся  твердых бытовых отходов и промышленных отходов  ежегодно составляет 15138,883 т/год. Из них строительные отходы (от разборки зданий) — 530 т/год, макулатура — 4,12 т/год, древесные отходы (опилки и стружки) — 40,2 т/год. Среднее плечо вывоза ТБО составляет 4 км.

В настоящее время в городе отсутствуют технологии раздельного сбора, переработки и утилизации отходов производства и потребления, а также пункты приема вторичных материальных ресурсов: стекла, стальных и алюминиевых банок, бумажных отходов, пластика. Переработка  твердых бытовых и производственных отходов на территории города не осуществляется.

Контактная информация: 303030, Орловская область, г. Мценск, 

                                                пл. Ленина, 1, тел, факс (848646)-2-24-09

Начальник отдела благоустройства и городской инфраструктуры Управления ЖКХ администрации г. Мценска: Алексеева Светлана Ивановна

