 ПРОТОКОЛ
 публичных слушаний по рассмотрению проекта
 Правил благоустройства территорий города Мценска
Актовый зал администрации г. Мценск                                         31 августа 2017г.    17-00 часов
Присутствовали:
	Чернышин Сергей Александрович
	- первый заместитель главы администрации города Мценска, председатель комиссии

	Климова
Светлана Александровна
	- начальник Управления ЖКХ, заместитель председателя комиссии

	Члены комиссии:

	Алексеева
Светлана Ивановна
	- начальник отдела благоустройства  и городской инфраструктуры Управления ЖКХ

	Ильясова
Галина Вячеславовна
	- член Городской общественной палаты (по согласованию)

	 Марченко
Сергей Владимирович
	- атаман хуторского казачьего общества  города Мценска Орловского отдельного казачьего общества «Центральное казачье войско» (по согласованию)

	Сюсюкина
 Ирина Владимировна
	- председатель комитета по архитектуре и градостроительству администрации  города Мценска


Кроме того присутствовали:  39  чел. (список прилагается)
     Климова С.А. доложила, что на территории города Мценска, как и  по всей Орловской области,   реализуется государственный   приоритетный проект  «Формирование комфортной городской среды», целью которого является   создание условий для системного повышения  качества и комфорта  городской среды путем реализации  первоочередных мероприятий  по благоустройству территории города.
В рамках данного проекта в городе Мценске в 2017 году за счет средств федерального и областного бюджетов выполняется:  
благоустройство 11 дворовых территорий, одной общественной территории - по ул. Машиностроителей  и одного места массового отдыха — сквер «Вечный огонь».
      Одним из условий дальнейшего участия в программе является утверждение  до 1 ноября 2017 года  новых Правил благоустройства территорий муниципальных образований.    Приказом  Минстроя  от 13 апреля 2017 года № 711/пр утверждены методические рекомендации для подготовки правил благоустройства территорий поселений, городских округов.
     В проекте новых правил  учтены  все рекомендации  Минстроя России. Одно  из основных направлений -  предусмотрена возможность  участия населения в обсуждении проектов благоустройства городских территорий  на любых этапах от идеи до  реализации

Проект правил  благоустройства территории города Мценска (далее - проект правил благоустройства) был размещен на сайте администрации города Мценска  и опубликован в газете «Мценский край» от 16.08.2017 г.   №33. Предложения и замечания по проекту правил благоустройства,  принимались  с 1 августа  по 30 августа  2017 года.
      В это период поступило следующее предложение от инициативной группы в письменной виде: «Статьи 1-4 раздела «Общие положения» переименовать и изложить в новой редакции (предложение прилагается), статью 4 «Перечень сводов правил, применяемых при осуществлении деятельности по благоустройству» перенумеровать в статью 5, а статью 5 «Основные термины и понятия» исключить, так как термины и понятия содержатся в перечисленных СНиП. Все остальные статьи оставить без изменения».
    В связи с тем, что представители инициативной группы  присутствовали на публичных слушаниях, им было предложено   выступить и более подробно пояснить свои   предложения.
    От выступлений представители инициативной группы отказались и просили их предложение рассмотреть комиссией по проведению общественных обсуждений  проекта правил благоустройства территорий  города Мценска.
    Далее выступили:
  Гапонова Н. М., сделала замечание, что  в пункте 9 статьи 2   проекта правил благоустройства города Мценска используются слова «приватное пространство», что это такое  и не нужно ли их исключить.
 Других предложений и замечаний по проекту правил благоустройства  больше не поступило.
 Чернышин С.А. предложил принять правила благоустройства территории города Мценска в соответствии с проектом  с учетом  результатов рассмотрения предложения инициативной группы  и замечания Гапоновой Н.М. комиссией по проведению общественных обсуждений  проекта правил благоустройства территорий  города Мценск.
   После обсуждений было предложено проголосовать по вопросу принятия  проекта правил благоустройства территорий города Мценска  с учетом результатов рассмотрения поступивших предложений и замечаний комиссией по проведению общественных обсуждений  проекта правил благоустройства территорий  города Мценск.
«за» - 42 голосов;  «против» - 2  голосов;  «воздержались» - 1 голос.
     По итогам голосования принято РЕШЕНИЕ:
1.  Принять правила благоустройства территории города Мценска в соответствии с проектом и с учетом  результатов рассмотрения предложения инициативной группы  и замечания Гапоновой Н.М. комиссией по проведению общественных обсуждений  проекта правил благоустройства территорий  города Мценск.
2. Направить проект правил благоустройства территории города Мценска в Мценский городской Совет народных депутатов для рассмотрения.
	Председатель комиссии :                                                            Чернышин С.А.


Протокол вела: Алексеева С.И.
