Об осуществлении мероприятий муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории города Мценска на 2018-2024 годы»
Во исполнение задач, предусмотренных Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 г. №204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» Город Мценск  активно участвует в региональных проектах, реализуемых на территории Орловской области в рамках федеральных национальных проектов.
В 2019 году  рамках национального проекта «Жилье и городская среда» на территории города Мценска продолжена реализация мероприятий  муниципальной программы «Формирование современной  городской среды на территории города Мценска на 2018-2024 годы».
В г. Мценске  имеется 262 многоквартирных дома, из которых за период с 2012 по 2017 г.г.  отремонтировано 102 придомовые территории, за 2017-2019годы – 34 придомовые территории. 
На реализацию мероприятий  в 2019 г. было запланировано 25 млн. руб., в том числе  средства федерального бюджета - 16,0 млн. рублей, средства областного бюджета - 8,7 млн. рублей, средства бюджета города Мценска - 0,3 млн рублей. Программа предусматривает мероприятия по  благоустройству дворовых и общественных территорий. 
На благоустройство 6-ти дворовых территорий,  в 2019 году направлено 16,4 млн. рублей, из них средства федерального бюджета -  7,5 млн. рублей, средства  областного бюджета – 8,7 млн. рублей,  средства бюджета города Мценска  - 0,2 млн рублей. (Ул. Болховская, д. 37, Ул. Тургенева, д. 102, 104, 106, ул. Ефремовская, д. 1, Ул. Кузьмина, д. 5, Микрорайон 1, д. 11 и д.15, Ул. Машиностроителей, д. 17). 
В рамках заключенных контрактов выполнены работы по асфальтированию дворовых территорий, устройству освещения, установлены урны и лавочки.
В настоящее время работы завершены на всех объектах. По 4-м дворовым территориям (ул. Болховская, д.37, мкрн. 1, д.11, д.15, ул. Кузьмина, д.5) произведена приемка и оплата выполненных работ.
По ул. Тургенева д.д. 102, 104, 106, ул. Ефремовская, д.1 (ООО «Асфальтоукладчик»), по ул. Машиностроителей, д. 17 (ООО «Орловская дорожная компания») – работы завершены. Проведена комиссионная приемка работ, подрядные организации устраняют замечания по исполнительной документации.
В рамках заключенного договора по безвозмездному оказанию услуг по контролю за качеством выполнения работ специалистами КУ ОО «Орелгосзаказчик» проведен лабораторный контроль дорожно-строительных материалов, используемых при выполнении работ. Выдано положительное заключение лабораторных испытаний образцов.
В 2019 году в рамках реализации муниципальной программы выполнялись работы по благоустройству двух общественных территорий: сквер Танкистов и парк Калинникова.
Объем денежных средств составил 8,6 млн. рулей, из них 8,5 млн рублей или 98%  – это средства федерального бюджета, софинансирование из областного и городского бюджета составило по 1%, или по 86,0 тыс. рублей соответственно.
В сквере Танкистов выполнено устройство освещения, произведено выравнивание грунта, высажены зеленые насаждения. Объем средств составил 1,0 млн рублей.
В парке Калинникова проведена выкорчевка деревьев, выполнено устройство пешеходных дорожек из плитки, установлено основание под будущий  памятник воинам-интернационалистам, высажены  зеленые насаждения.   Выполнение работ завершается. 
Кроме того, произведена разработка проекта развития центрального парка культуры и отдыха. Стоимость проекта составила 0,5 млн рублей. В настоящее время проектно-сметная документация проходит экспертизу.
В целях продолжения работ по созданию комфортной и современной среды на территории города Мценска, в начале ноября текущего года были проведены общественные обсуждения по отбору дворовых и общественных территорий на 2020 год. В результате общественного голосования в муниципальную программу вошло 10 дворовых территорий и две общественные территории. На реализацию указанных мероприятий планируется направить 26,8 млн.руб.


 
