Информация
о реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории города Мценска» на 2019 год 

В рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории города Мценска» в 2019 году планируется выполнить благоустройство 6 дворовых территорий, 2 общественных территорий, а также разработать проект по благоустройству парка культуры и отдыха.

В настоящее время осуществлена комиссионная приемка работ по благоустройству 4 дворовых территорий по адресам: ул. Кузьмина д. 5, ул. Болховская д. 37, м-н 1-й д.д. 11, 15. На данных объектах выполнены работы по ремонту асфальтового покрытия дворовых проездов, тротуаров, также установлены лавочки, фасадные светодиодные светильники. По всем указанным  объектам получены положительный заключения лабораторных испытаний образцов (кернов) взятых из асфальтобетонного покрытия дворовых территорий.

Начаты работы по ремонту дворовой территории многоквартирного дома № 17 по ул. Машиностроителей, выполнен демонтаж старых бордюров. 

Для реализации благоустройства общественной территории разработан проект «Благоустройства парка Калинникова по ул. Кузьмина в городе Мценске», общей стоимостью работ 38 900,49 тыс. руб.

В 2019 году будет выполнен первый этап благоустройства на сумму 6 743,9 тыс. руб., а именно будет выполнено: устройство тротуара из плиток по диагонали от школы №9 до ул. Катукова (в районе Церкви); устройство освещения — 20 светильников; установка 5 скамеек и 5 урн; строительство пьедестала под памятник; озеленение территории.

В настоящее время определена подрядная организация ООО СКФ «Арго», которая приступила к работам по благоустройству парка, а именно: выполнила выпиловку деревьев, разбивку трассы и земляные работы по устройству тротуаров; производят работы по прокладке подземного кабеля электроснабжения для освещения парка и подготовки основания под фундамент пьедестала под памятник. 

Кроме того в рамках программы выполнено устройство освещения сквера «Танкистов».

Определена подрядная организация для разработки проекта по благоустройству парка культуры и отдыха. В настоящее время ведутся проектные работы.        
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