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 26 мая  на Центральном стадионе им. Ленина благодаря реализации регионального проекта «Спорт-норма жизни» национального проекта «Демография» состоялся региональный этап VII Спартакиады пенсионеров России.

В этом году побороться за путевку на Всероссийские соревнования, которые пройдут в Белгороде, приехали 26 команд из городов и районов области.

Награды были разыграны как в личном, так и в командном зачетах.

Участники состязались в 7 видах программы: дартс, лёгкая атлетика, пулевая стрельба, плавание, настольный теннис, шахматы, а также комбинированная эстафета.

По итогам всех испытаний места в командном зачете распределились следующим образом:

Команда города Мценска заняла 3-е место по легкой атлетике, 2-е по плаванию, 1-е место в настольном теннисе и 2-е место в комбинированной эстафете
 - Спартакиада пенсионеров направлена на пропаганду физической культуры и спорта среди пожилых людей, привлечение их к здоровому образу жизни и проходит в рамках реализации национального проекта «Спорт – норма жизни», - рассказал начальник отдела по работе с молодежью физической культуре и спорту  администрации города Мценска Дмитрий Ларин. - Здорово, что в нашем городе немало людей пенсионного возраста, которые следят за своим здоровьем  и участвуют в спортивных состязаниях. По итогам соревнований команда города Мценска вошла в пятерку сильнейших, но я уверен, в следующим году мы будем бороться за победу. Спорт и движение – это жизнь. 
- Считаю, что в любом возрасте можно оставаться бодрым телом и духом, - говорит участница соревнований Нина Гончарова. - Мы все любители активного образа жизни, именно поэтому рады были приехать на эту встречу – людей посмотреть и себя показать. Пусть на этот раз мы не заняли 1-е место, но в следующий раз победа обязательно будет у нас в руках!
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