Качели и смех детворы
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Новой детской площадке в Парке культуры и отдыха города Мценска рады не только дети, но и взрослые.

-  Убеждена, что появление детского городка в центральном парке - долгожданное событие для многих жителей нашего города, - говорит амчанка Наталья Шатохина. – Теперь наши дети играют, дышат свежим воздухом, общаются со сверстниками, развиваются физически. Каждый день здесь собирается очень много народу, особенно в выходные дни. Парк преобразился и это здорово! Было бы неплохо, если бы здесь появилось больше зелени, например ярких клумб с цветами.

Напомним, благоустройство объекта выполнено по муниципальной программе «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы» регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда». Подрядная организация  ООО «Архитектурно-строительная компания «Эталон» выполнила устройство тротуара из плитки и велодорожки из асфальтобетона, установила детскую площадку с резиновым покрытием и игровое оборудование.
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