Национальный проект добавит комфорт во дворы
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Благодаря  реализации национального проекта «Жилье и городская среда» в 2021 году администрацией города Мценска планируется  провести работы по благоустройству дворовой территории многоквартирного дома № 74б по улице Гагарина. 

- Городская среда меняется. Ее ждут качественные изменения, которые позволят горожанину чувствовать себя комфортно и безопасно,  люди смогут больше времени заниматься интересным досугом или спортом на свежем воздухе, - отмечает начальник управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города Мценска Галина Васильева. -  Благодаря реализации  проекта на территории города за 2017-2020 годы выполнено благоустройство 34 дворовых территорий. В этом году планируется отремонтировать еще 7, одна из них - дворовая территория дома № 74б по улице Гагарина. Стоимость работ, согласно контракту, 1,3 млн. рублей.

- Наконец-то сбылась мечта жителей нашего дома – уже летом нам отремонтируют  дворовую территорию -  радуется жительница дома Татьяна Васильевна. – У нас давно не было ремонта: сейчас здесь сплошные ямы и ухабы, а в межсезонье и вовсе – грязь. Мы ждем - не дождемся, когда во дворе у нас появятся ровный асфальт, у подъездов - удобные скамейки, и что немаловажно – территория будет освещена новыми прожекторами. Наверняка, наш двор после ремонта заметно преобразится. Мы и сами  решили внести вклад в развитие двора, как только ремонт завершится, будем озеленять территорию.
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