Дворовый переворот
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В этом году дворовая территория по улице Катукова, 1 будет отремонтирована.

- Это одна из семи дворовых территорий, которую отремонтируют в этом году, благодаря действию муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории города Мценска в 2018 – 2024 гг.» федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда», - рассказывает начальник жилищно-технического отдела управления ЖКХ администрации города Мценска Сергей Дмитриев. 
- В настоящее время проведены конкурсные процедуры по отбору подрядной организации. Определен подрядчик — ООО «Мир строительной техники». Муниципальным контрактом предусмотрен ремонт асфальтобетонного покрытия проездов (1812 м2) и тротуаров (636 м2), установка скамеек (10 шт.)  и урн (10 шт.), освещение дворовой территории (5 светодиодных прожекторов с фотореле). Общая стоимость работ составляет 2466,9 тыс. руб. Согласно контракту, срок проведения  ремонта апрель - август 2021 года. 
Собственники помещений приняли решение определить долю трудового участия в реализации мероприятий по благоустройству дворовой территории — озеленение территории.  Все виды и объемы работ, предусмотренные при ремонте дворовой территории, одобрены инициативной группой собственников помещений многоквартирного дома.
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