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в средней школе №4
В средней школе №4 города Мценска дан старт реализации проекта  «Современная школа» в рамках национального проекта «Образование». 
- Создание центров «Точка роста»  - новый вектор развития современной школы, трансформация образовательной  площадки в социально-значимое пространство, - говорит директор учреждения Вера Ефремова. - Кабинеты и лаборатории «Точки роста» в школе будут способствовать развитию естественно-научной грамотности, осуществлению проектной деятельности на инновационном уровне, успешной творческой и социальной самореализации детей и педагогов. 
На сегодняшнем этапе реализации проекта оформлен заказ необходимого лабораторного оборудования, программного обеспечения, мебели. Педагоги участвуют в вебинарах по обмену опытом работы и решению текущих вопросов. Начинается ремонт помещений, утверждены варианты основного и акцентного цветов в оформлении стен и способы расстановки рабочих столов. 
-  В стремительно меняющемся мире престиж знаний повышается, требуются высококвалифицированные профессионалы: инженеры, конструкторы, талантливые программисты. Для этого необходимо создание особой цифровой образовательной среды, которая направлена на формирование эффективной системы выявления, поддержки и развития творческого потенциала детей и подростков, - отмечает начальник отдела дошкольного, общего и дополнительного образования управления образования администрации города Мценска Олеся Сидорова. - «Точка роста» - это шаг вперед в подготовке конкурентоспособного выпускника общеобразовательной школы, готового к различным вызовам времени.
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