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«Жилье и городская среда»: красивых мест становится больше
Подрядная организация «ИП Тонеян С. Б.» приступила к работам по благоустройству сквера Калинникова по ул. Кузьмина в городе Мценске.

- Уже несколько лет региональный проект «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда» позволяет благоустраивать в городе Мценске дворовые и общественные территории, - говорит начальник жилищно-технического отдела управления ЖКХ администрации города Мценска Сергей Дмитриев. - В настоящее время в сквере ведутся земляные работы по устройству тротуаров из плитки. Завезены материалы (песок, бортовой камень). 

В целом же, на этом объекте от памятника воинам-интернационалистам до тротуара напротив хоккейного корта, строителям предстоит выполнить устройство дорожек из плитки, асфальтирование дорожек для велосипедистов, освещение, озеленение территории, а также установить малые архитектурные формы (скамьи, урны, спортивный комплекс, ростомер, игровой комплекс «Качели», навес, информационный щит). Финансирование работ - 8,34 млн руб.

- Я с двумя детьми здесь очень часто прогуливаюсь. Мы очень рады, что небольшой парк в нашем районе активно благоустраивается, - радуется Ольга Павлова. - В прошлом году здесь появилась современная детская площадка, высажены красивые кустарники, уложена тротуарная плитка. Теперь строители приступили к ремонту другой части сквера, и красивых мест становится больше. Здорово, что Мценск благоустраивается!
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