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2021 год в  городе  Мценске богат на мероприятия национального проекта «Культура» благодаря которому, осуществляется создание модельной муниципальной библиотеки на базе Центральной городской библиотеки и И.А. Новикова.
На реализацию мероприятий национального проекта культура выделено 10 миллионов рублей. 

С начала года  библиотека ведет активную работу: подписание соглашений, оформление необходимых документов, уточнение необходимого оборудования, подготовка аукционной документации и т.д. 
-  В настоящее время библиотека переехала в здание, расположенное по  адресу: ул. Гагарина, дом 81, где и будет осуществлять библиотечное обслуживание населения до окончания ремонтных работ, - поясняет начальник отдела культуры и социальной политики администрации города Мценска Марина Чурсина. -  Уже сегодня жители города с  интересом ожидают грядущие перемены. Например, читатели и сотрудники  библиотеки уверены, что ее новый формат не оставит никого равнодушным и у библиотеки появится больше посетителей, влюбленных в писательское творчество. 
Действительно, все новое – привлекает. Ведь современные технологии, новый дизайн, новые формы работы, новое техническое оснащение всегда вызывает яркие, положительные эмоции.  
Поможет в реализации данного проекта опыт, накопленный в 2020 году при  создании модельной муниципальной библиотеки на базе Детской библиотеки.  Кроме того, реализация национального проекта «Культура» позволит повысить имидж города Мценска среди муниципалитетов Орловской области.
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