В 2021 году в городе Мценске появится вторая модельная библиотека
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Об этом сообщила начальник отдела культуры и социальной политики администрации города  Мценска Марина Чурсина.
- В 2021 году в рамках реализации мероприятий  регионального проекта «Культурная среда» национального проекта «Культура» на  территории города Мценска планируется создание модельной муниципальной библиотеки  на базе Центральной городской библиотеки им. И. А. Новикова.  Денежные средства в сумме 10 млн. рублей выделены из  федерального  бюджета.  На них будет проведен текущий ремонт, организовано современное библиотечное пространство, приобретены книги, мебель, оборудование. Кроме этого, на переоснащение муниципальной библиотеки по модельному стандарту планируется привлечение денежных средств из областного и муниципального бюджетов.
Отмечу, что  на территории города Мценска это будет  вторая модельная  муниципальная библиотека. Торжественное открытие первой модельной муниципальной  библиотеки состоялось 9 сентября 2020 года.
Новая победа города Мценска в конкурсном отборе на создание модельных муниципальных библиотек  стала возможной благодаря слаженной работе коллектива  Централизованной библиотечной системы города Мценска, который отличают  беззаветная любовь и преданность своему делу, неустанный творческий поиск, профессионализм.
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