Навстречу знаниям
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Благодаря федеральному проекту «Творческие люди» национального проекта «Культура» в 2021 году свою квалификацию повысил  звукорежиссер МБУ «Мценский Дворец культуры» Сергей Шанин.
- Звукорежиссером во Дворце культуры я работаю четвертый год, - говорит Сергей Шанин.- В прошлом году мне предложили попробовать совместить мою должность с должностью художника по свету. Поразмыслив о технической возможности такой деятельности, согласился. В связи с пандемией и запретом на проведение культурно-массовых мероприятий у меня было в запасе время изучать материал со страниц Интернета: вступал в различные профессиональные сообщества, заходил на форумы, искал научную литературу. Переживал, что не хватит полученных знаний. Предложение подать документы для участия в проекте «Творческие люди» воспринял с большим энтузиастом. Я буду обучаться в Российском институте театрального искусства – самому не верилось! 

Комплект документов был собран и отправлен в течение буквально одного дня. 
- Я замер в ожидании, год-то длинный, - продолжает Сергей Шанин.-  Но ждать долго не пришлось, в конце января я получил известие о зачислении на курс «Световые технологии в театре» и расписание занятий уже на февраль. 

Обучение Сергей проходил дистанционно в специальной программе видеосвязи в реальном времени, в реальном живом общении, полный рабочий день. Курсы вели известнейшие в сфере своей деятельности специалисты, замечательные, интересные, настоящие творческие люди. 
- Благодаря нацпроекту «Культура» за время учебы я узнал много нового, что поможет мне в дальнейшем совершенствовать свою работу и применять знания для работы именно в нашем культурно-досуговом учреждении, приобрел друзей среди коллег, - подчеркивает Сергей Шанин.
Отметим, что в 2021 году в рамках федерального проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура» так же пройдут обучение работники Центральной городской библиотеки им И.А. Новикова г. Мценска.
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