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Модельная муниципальная библиотека в Мценске стала более востребованной
Рассказывает начальник отдела культуры и социальной политики администрации города  Мценска Марина Чурсина.
- После модернизации в рамках нацпроекта «Культура» библиотека сочетает  в себе технологии,  эстетику и комфорт. Старые залы и коридоры библиотеки  превратились в уютные, светлые помещения с современным дизайном. Пространство стало максимально доступным и  для пожилых пользователей, и для родителей с совсем маленькими детьми, с колясками, переносками, и для пользователей с ограниченными возможностями здоровья. 

Сотрудники учреждения уверены, что количество посещений, книговыдача, число массовых мероприятий увеличатся на 30 %. Кроме того, библиотека займет ведущую роль в культурной политике Мценска.
В 2021 году планируется создание второй модельной муниципальной библиотеки  на базе Центральной городской библиотеки им. И. А. Новикова.  В настоящее время подписано соглашение о представлении иного межбюджетного трансферта, имеющего целевое назначение, из бюджета субъекта Российской Федерации местному бюджету, а так же идет активная  подготовка аукционной документации.
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