Все в библиотеку!
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С 2019 года  благодаря реализации национального проекта «Культура» по всей России проходит масштабная модернизация библиотек. Новшества коснулись и мценских учреждений культуры. 

– В современном мире, чтобы оставаться востребованными, когда почти любая книга доступна в электронном виде, библиотеки всё чаще берут на себя роль «третьего места» – неформального городского пространства, где люди проводят свободное время.  С учётом этого в городе Мценске началась трансформация библиотечных учреждений, - рассказывает начальник отдела культуры и социальной политики администрации города Мценска Марина Чурсина. - Так в 2020 году  на базе Детской библиотеки была открыта первая модельная муниципальная  библиотека, на переоснащение  которой из федерального бюджета было выделено 5 млн. рублей. 

В этом  году в ходе реализации мероприятий  регионального проекта «Культурная среда» национального проекта «Культура» в городе  идет активная работа по созданию второй модельной муниципальной библиотеки  на базе Центральной городской библиотеки им. И. А. Новикова. 
  – Денежные средства в сумме 10 млн. рублей, выделенные из  федерального  бюджета,  используются на текущий ремонт, приобретение книг, мебели, оборудования, организацию современного библиотечного пространства, - продолжает Марина Чурсина. – Кроме того, современная модельная библиотека должна повышать качество жизни каждого человека и быть доступной для посетителей с ограниченными возможностями здоровья.  Так при переоснащении Детской Библиотеки были закуплены книги со шрифтом Брайля, тифлоплеер, лупа для слабовидящих. На стене прикреплена деревянная карта мира с подсветкой. Такое же оборудование будет приобретено для второй модельной муниципальной библиотеки. Это важно для  реабилитации, образования, просвещения и интеграции людей с ограниченными возможностями здоровья в жизнь общества.
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