Модельная перезагрузка
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В Мценске идет активная работа по созданию второй модельной муниципальной библиотеки  на базе Центральной городской библиотеки им. И. А. Новикова.    
- Первые модельные библиотеки в нашей стране  появились в 2019 году. Тогда  же был запущен федеральный проект «Культурная среда» в рамках нацпроекта «Культура», -  рассказывает начальник отдела культуры и социальной политики администрации города Мценска Марина Чурсина. -  Коллектив Централизованной библиотечной системы города под руководством Ирины Александровой активно включился в работу по получению гранта на создание модельных  муниципальных библиотек на. Так в 2020 году на базе детской библиотеки была открыта Детская библиотека им. И.В. Александровна. На эти цели  из федерального бюджета были израсходовано 5 млн. рублей. В этом году откроется вторая библиотека. Денежные средства в сумме 10 млн. рублей, выделенные из  федерального  бюджета,  будут израсходованы на текущий ремонт, приобретение книг, мебели, оборудования, организацию современного библиотечного пространства.  
В настоящее время в библиотеке начался текущий ремонт, дизайн-проект,   которого разработали заведующая методико-библиографическим отделом Ольга Приймак и заведующий информационно-библиотечным центром Центральной городской библиотеки им. И. А. Новикова  Игорь Лучанинов.
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  - Модельная библиотека — абсолютно открытая площадка, - говорит  Ольга Приймак. -   Здесь каждый может найти нужную книгу по теме или заказать ее для себя в печатном или электронном виде, организовать дискуссионный клуб, выставку, поработать на компьютере, прийти на лекцию, смоделировать в 3D нужный макет. Библиотека нового поколения — это площадка для людей. Если вы открыты к новому, ищете ответы на вопросы, хотите развиваться — это ваше место. На пути к любым вершинам библиотека нового поколения будет вашим союзником, вашим местом силы. 
