Конкурс рисунка «Моя мама лучше всех!»
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На Мценской земле — литературном крае, связанном с именами писателя Ивана Тургенева и поэта Афанасия Фета, 9 сентября 2020 года открылось новое культурное пространство. Первой модельной библиотекой Орловской области стала Детская библиотека № 1 г. Мценска», которая была создана в рамках реализации мероприятий регионального проекта «Культурная среда» национального проекта «Культура». 
«Мы уверены, что библиотека станет частью жизни юных читателей, притягательным местом для детей нашего города», - сказала на торжественном открытии директор Централизованной библиотечной системы г. Мценска Ирина Александрова.
И действительно учреждение не только пользуется популярностью среди маленьких читателей, но и старается идти в ногу со временем, сочетая  в себе технологии,  эстетику и комфорт. Благодаря приобретенному оборудованию,   в модельной библиотеке внедряются новые формы работы с видео-ресурсами и электронными продуктами, такими как презентации, виртуальные выставки, видеофильмы, буктрейлеры, но не забываются и старые, проверенные временем - библиографические обзоры, акции, литературные вечера и другие мероприятия.
Так, не остался без внимания ежегодный праздник мам и бабушек «День матери». В этот день принято дарить самим близким и дорогим женщинам подарки, благодарить их за радость и любовь, теплоту и заботу. Детская библиотека приглашает детей, и тех, кто не утратил это доброе состояние души, нарисовать рисунок к этому дню. Сотрудники  разместят интересные работы в стенах библиотеки и, конечно же, в  группе в социальной сети Вконтакте. Авторов самых интересных, оригинальных и впечатляющих работ ждут почетные грамоты.
       
Напомним,  в августе 2019 года Министерство культуры РФ подвело итоги конкурсного отбора на создание модельных муниципальных библиотек. В нем принимали участие более 600 российских библиотек.        По результатам конкурса, детская библиотека № 1 города Мценска, стала победителем и получила межбюджетные трансферты из федерального бюджета в размере 5 миллионов рублей.
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