Личностный рост благодаря проекту «Творческие люди»
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Художник по свету Сергей Михайлович Шанин из МБУ "Мценский Дворец культуры" был самоучкой до момента, как попал на обучение в Российский институт театрального искусства – ГИТИС. Это стало возможно в рамках федерального проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура».
И теперь он не без удовольствия применяет полученные знания световых технологий на практике в муниципальном бюджетном учреждении «Мценский Дворец культуры».

Сергей Шанин рассказывает:
- После назначения на должность я выполнял рядовые задачи, развешивал свет, подключал приборы, но потом заметил, что моя работа находится на стыке техники и искусства и важно знать обе составляющие. Без понимания специфики работы приборов вряд ли можно придумать что-то творческое. Обучение помогло мне научиться понять, как с помощью света можно ярче раскрыть певцов и танцоров, а на спектакле быть даже немножко режиссером.
Также в  2021 году в рамках федерального проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура» проходят обучение работники Центральной городской библиотеки им И.А. Новикова муниципального бюджетного учреждения «Централизованная библиотечная система г. Мценска».
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