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- Наступивший год для мценского музея начинается с хороших новостей – выделяются деньги на капитальный ремонт здания музея по ул. Ленина д. 18, - сообщила начальник отдела культуры и социальной политики администрации города Мценска Элла Фурсова. - Это стало возможно благодаря реализации национального проекта «Культура».
- Это здание было выделено музею в 2018 году и тогда же были проведены первые работы по его капитальному ремонту: отремонтирована система отопления, электроснабжения, водоснабжения и водоотведения, был произведен монтаж оконных проемов, установлена охранно-пожарная сигнализация.

Теперь начинается второй этап ремонта, в рамках которого планируется капитально отремонтировать систему вентиляции и кондиционирования, а также произвести внутреннюю отделку помещений в том числе: пол, стены, потолок, перегородки, установить двери, пандус главного входа, отремонтировать лестницы, отмостку и фундамент. 
Проведение этих работ запланировано на 2022-2023 годы. Финансирование будет осуществляться из бюджетов трех уровней – федерального, регионального и муниципального, в рамках межведомственной инвестиционной программы «Развитие и укрепление социальной и инженерной инфраструктуры Орловской области». 
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