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В рамках государственной программы Российской Федерации «Развитие образования» в городе Мценске на базе «Детско-юношеского центра» (ДЮЦ) и «Детско-юношеской спортивной школы» (ДЮСШ) идет реализация Федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование».
Основная цель Федерального  проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» - обеспечение для детей в возрасте от 5 до 18 лет доступных и качественных условий для воспитания гармонично развитой и социально ответственной личности путем увеличения охвата дополнительным образованием до 80 % от общего числа детей, обновления содержания и методов дополнительного образования детей, развития кадрового потенциала и модернизации инфраструктуры системы дополнительного образования детей.

Благодаря реализации нацпроекта в МБУДО г. Мценска «Детско-юношеский центр» появятся дополнительно 40 инфраструктурных мест технической направленности, на которых 100 детей смогут пройти обучение по программе «Основы робототехники». Учреждением заключены договоры на предмет закупки необходимой мебели и оборудования для реализации проекта. На ремонтные работы заключен договор с ООО «Технопром» на сумму 200 000 рублей, данные средства были выделены из местного бюджета. В настоящее время в мастерских МБОУ г. Мценска «Средняя школа № 7», где планируется разместить класс «Робототехники», подрядная организация выполняет косметический ремонт,  позже установит решетки на окна. Всего на реализацию нацпроекта, включающего ремонт и приобретение оборудования, направят 1 млн. 113 тыс. руб.
В МБУДО г. Мценска «Детско-юношеская спортивная школа» появятся 20 инфраструктурных мест спортивной направленности, на которых пройдут обучение 40 детей по программам «Футбол» и «Баскетбол». В настоящее время спортивная школа заключила контракт с ИП Валовской на приобретение мягкого инвентаря (форма, обувь, мячи, фишки и прочее). Проведен ремонт мест занятий. На реализацию нацпроекта учреждению будет выделено 146 тыс. руб.
В целях реализации мероприятий федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование»  на территории Орловской области в 2021 году планируется внедрение целевой модели развития региональных систем дополнительного образования детей. Одним из направлений деятельности является создание в каждом муниципальном образовании опорных центров дополнительного образования.
Одним из пяти федеральных проектов национального проекта «Демография» является проект «Содействие занятости женщин - создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет». Цель проекта: обеспечить возможность женщинам, имеющим детей, совмещать трудовую деятельность с семейными обязанности, в том числе за счет повышения доступности школьного образования для детей в возрасте до трех лет. Задача проекта – создание условий для осуществления трудовой деятельности женщин, имеющих детей, включая достижение 100-процентной доступности дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет.  В результате данного Федерального проекта в МБДОУ г. Мценска «Детский сад № 1» и МБДОУ г. Мценска «Детский сад № 6» появятся дополнительно 30 мест для детей в возрасте от 1.5 до 3-х лет (15 мест на каждое учреждение). В данный момент в детских садах ведутся ремонтные работы. На реализацию данного проекта будет выделено 3 млн. руб. 

