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- В 2022 году на базе школ №1, 4 и лицея №5 будут созданы центры образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста», - сообщила начальник отдела дошкольного, общего и дополнительного образования управления образования администрации города Мценска Олеся Сидорова.- Согласно новым методическим рекомендациям создание центра «Точка роста» предполагает развитие образовательной инфраструктуры общеобразовательной организации, в том числе оснащение общеобразовательной организации: 

– средствами обучения и воспитания для изучения (в том числе экспериментального) предметов, курсов, дисциплин (модулей) естественно-научной направленности и технологической направленностей при реализации основных общеобразовательных программ и дополнительных общеобразовательных программ, в том числе для расширения содержания учебных предметов «Физика», «Химия», «Биология»; 

– оборудованием для изучения основ робототехники, механики, мехатроники, освоения основ программирования, реализации программ дополнительного образования технической и естественно-научной направленностей и т. д; 

– компьютерным и иным оборудованием.

Центры «Точка роста» будут создаваться за счет средств субсидий федерального бюджета в рамках реализации федерального проекта «Современная школа», возможно и привлечение средств местного бюджета и внебюджетных источников.
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