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Популярность модельной детской библиотеки имени И. В. Александрова города Мценска возросла в связи с расширением сферы деятельности и значительным увеличением видов информационных услуг, предоставляемых читателям. 
- Модельная библиотека – это новый подход к деятельности библиотеки, качественно меняющий информационно-библиотечное обслуживание жителей нашего города. Улучшение материально-технической базы и оснащение детской библиотеки имени Александрова И. В. современной компьютерной и оргтехникой позволяет ей активно развиваться как многофункциональному, культурно-просветительному и информационному центру, - считает главный специалист отдела культуры и социальной политики администрации Евгения Голостьянова. - Детская библиотека имени Александрова И. В. на сегодняшний день обеспечивает доступ к широкому диапазону документов самых разных форматов. 
Напомним, что переоснащение Детской библиотека имени Александрова И. В. осуществлялось  в рамках национального проекта «Культура», для чего было выделено из средств федерального бюджета 5 млн рублей.
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