«Точка роста» - центр притяжения для учащихся
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- «Точка роста» поможет школьникам развиваться творчески и разрабатывать проекты на различные тематики, - говорит заместитель директора по воспитательной работе средней школы № 2 города Мценска Надежда Леонова.
- В этом году в  учреждении благодаря реализации регионального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» будет создан центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста». 
Совместно с педагогом – организатором Еленой Казначеевой мы провели часы общения для обучающихся 5-10 классов и ознакомили ребят с реализацией проекта в школе. Это современное пространство, в котором уже наступает будущее. Реализация данного проекта призвана обеспечить доступность освоения обучающимися основных и дополнительных общеобразовательных программ естественно - научного и  технологического профилей.

- В ходе мероприятия  дети познакомились  с целями и задачами проекта, а также с  дизайнерским проектом кабинетов, - поддерживает коллегу Елена Казанчеева. – Мы убеждены, что «Точка роста» станет  центром притяжения для детей, где они будут постигать науку, развивать творческие и интеллектуальные способности. 
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