«Точка роста» – новая ступень развития
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В этом году в школе № 2 города Мценска в рамках реализации регионального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» будет создан центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста».
 - «Точка роста» - это федеральная сеть центров образования, организованная в рамках проекта  «Современная школа», - поясняет и.о. начальника управления образования администрации города Мценска Ирина Мясищева. -   Участие в федеральной программе открывает учащимся школы неограниченный доступ к новейшим образовательным технологиям, делая учебу не только более эффективной, но и интересной. Учителя получат возможность активно развивать потенциал учебного процесса в рамках новых образовательных стандартов.

Центры являются структурными подразделениями образовательных организаций и призваны обеспечить высокий уровень образования, дать равные возможности для обучения всех детей. «Точка роста» в средней школе № 2 предназначена для реализации основных образовательных программ по предметным областям естественно-научной и технологической направленностей, а также дополнительного образования школьников. Кроме того, она будет выступать в роли общественного пространства для развития цифровой грамотности, творческой, проектной деятельности и другой познавательной и социальной активности учеников школы и их родителей, учителей и управляющего персонала, а также местных жителей. Полная реализация проекта рассчитана на 5 лет.  

В настоящее время школа разрабатывает дизайн-проект помещений, в которых будет размещаться Центр образования естественно-научной и технологической  направленностей. Перед коллективом школы стоят большие задачи: ремонт учебных кабинетов, выбор приятного и функционального интерьера, вовлечение в деятельность Центра обучающихся школы, родительской общественности.

- Оборудование кабинетов физики, химии, биологии современным оборудованием позволит превратить уроки в увлекательные занятия, а ученикам получать необходимые учебные навыки и закреплять знания с помощью интересных экспериментов, - говорит Ирина Мясищева. - После уроков ребят ждет интересная внеурочная деятельность, в ходе которой они получат навыки командной работы, создадут индивидуальные проекты. Кроме того, обучение в школьном образовательном Центре «Точка роста» позволит вести активную социальную деятельность. Дети будут участвовать в муниципальных, региональных форумах, международных конкурсах, слетах и других значимых мероприятиях. У школьников будет развиваться логическое, аналитическое и творческое мышление. На новом высокотехнологичном оборудовании они смогут успешно воплощать в реальность  свои идеи. Таким образом, новый образовательный центр обеспечит благоприятную среду, помогающую детям выбрать профессиональную деятельность с учетом индивидуальных способностей. Кроме того, он гарантирует высокий уровень образования, отвечающий требованиям современного общества.
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