Точка роста. Первые шаги.
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К 1 сентября 2021 года на базе средней школы № 3  города Мценска в рамках реализации регионального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» будет создан Центр образования «Точка роста».  Уже сегодня коллектив школы  делает  первые шаги к масштабным преобразованиям.  

В настоящее время сформирована необходимая  нормативно-правовая база деятельности Центра: разработаны Положение о деятельности центра естественнонаучной и технологической направленностей «Точка роста» на базе школы и План мероприятий (дорожная  карта) по созданию и функционированию Центра, определен кадровый состав.
Разработан дизайн-проект и проект зонирования  помещений Центра. Это будущие лаборатории: технологическая, физическая, химико-биологическая. И, конечно, рекреационное пространство – зоны отдыха.   Над тем, как будут выглядеть новые кабинеты, работала творческая группа педагогов и учащихся школы. Сделан один из самых важных шагов - подготовлена смета на ремонтные работы и закупку необходимой мебели.
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Естественнонаучное направление предполагает модернизацию преподаваемых дисциплин "Биология", "Химия" и "Физика". Помимо основных уроков, в школе появятся новые внеурочные занятия, углубляющие знания обучающихся по этим предметам. Кроме того, произойдёт поставка  нового оборудования: цифровые ученические лаборатории, препараты и реактивы для практических и лабораторных работ, конструкторы для практики блочного программирования, образовательные наборы по механике, мехатронике, робототехнике.

Школе №3, как и всем школам-участникам проекта, предстоит выполнить огромную работу: переработать рабочие программы по дисциплинам естественнонаучного цикла, подумать над новыми курсами внеурочной деятельности, чтобы уже 1 сентября дети получили новые возможности для обучения и развития.

- Новые программы, технологии и методики предполагают и новое преподавание школьных дисциплин, - отметила директор школы № 3 Наталья Красникова. - Администрация школы и все педагоги, которым предстоит работать в Центре,  уже приступили к  обучению на курсах повышения квалификации  «Управление проектами в образовательных организациях в условиях реализации национального проекта «Образование»»  Института развития образования г. Орла. И это только первые шаги. 
