«Точка роста» расширяет пространство
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В этом году в школе № 9 города Мценска в рамках реализации регионального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» будет создан центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста».
Современные образовательные условия дают равные возможности для поступления обучающихся в вузы, однако технические возможности у школ в небольших городах и селах существенно уступают возможностям мегаполисов.
- Реализация проекта «Точка роста» необходима для более эффективной подготовки обучающихся к сдаче выпускных экзаменов, для развития метапредметных умений и навыков, для повышения интереса и улучшению понимания учебного материала по предметам физика, химия, биология, - поясняет и.о. начальника управления образования администрации города Мценска Ирина Мясищева. - Развитие практических умений также необходимо для достижения более высоких показателей обучающихся на различных этапах Всероссийской олимпиады школьников. 
Современное оборудование, комплекты коллекций, оборудование для демонстрационных опытов и лабораторных работ, новые реактивы, современные цифровые ученические лаборатории помогут решить проблемы и приобрести необходимый опыт и знания для решения актуальных образовательных задач.
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- Важность создания проекта «Точка роста» понимают и обучающиеся школы, - рассказывает директор школы Василина Полякова. - Один из учеников 11 «А» класса Лазарев Иван разработал индивидуальный проект по физике «Оптическая иллюзия», в котором он предложил изменить цветовое решение кабинета физики для расширения пространства. Таким образом, идея обучающегося легла в основу зонирования помещения для «Точки роста» в кабинете физики, и уже в марте 2021 года начался ремонт кабинета в соответствии с проектом Лазарева Ивана и с соблюдением требований по проектированию и дизайну образовательного пространства «Точка роста».
Для подготовки педагогических кадров к работе в центре образования естественно-научной и технологической направленности «Точка роста» в марте 2021 года организовано участие в курсах повышения квалификации.
