В школе № 1 появится «Точка роста»
В школе № 1 запланировано создание Центра образования естественнонаучной и технологической направленностей «Точка роста».

Центр будет создан благодаря реализации регионального проекта «Современная школа федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» на основании Приказа Департамента образования Орловской области.

Целью проекта является создание условий, обеспечивающих освоение школьниками основных и дополнительных общеобразовательных программ естественнонаучного и технологического профилей.

Задачей проекта является максимальный охват деятельностью на современной материальной базе учащихся школ, осваивающих предметы «Химия», «Физика», «Биология», «Информатика».

Учитывая развитие в нашей школе профильного обучения, мы уверены, что данный проект обеспечит благоприятную среду и будет способствовать более эффективной подготовке учащихся к сдаче ЕГЭ.

Планируемая инфраструктура центра «Точка роста» будет использоваться и во внеурочное время для развития проектной и исследовательской деятельности, творческой реализации детей и педагогов.
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