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Для успеха детей

1 января текущего года произведен перерасчет номинала сертификата персонифицированного финансирования дополнительного образования детей.
 Благодаря реализации федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» с 1 сентября 2021 года на территории Орловской области, в том числе и в нашем городе  внедрена модель персонифицированного финансирования дополнительного образования детей. 

- Персонифицированное финансирование предполагает определение и закрепление за ребенком денежных средств в объеме, необходимом и достаточном для оплаты выбираемого им или его родителями дополнительного образования, с последующей передачей средств в организацию дополнительного образования, -  пояснила начальник отдела дошкольного, общего и дополнительного образования управления образования администрации города Мценска Олеся Сидорова. - 1 января 2022 года был произведен перерасчет номинала сертификата, сейчас он равен 10430 рублей.  В прошлом году составлял 4990 рублям.

Объем финансового обеспечения по категории «от 5 до 18 лет» на 2022 год составил 10951500 рублей. Число сертификатов с определенным номиналом 1050. Работа продолжается.
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