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- В школах города Мценска будет создано 55 ученико-мест дополнительного образования,  - сообщила начальник отдела дошкольного, общего и дополнительного образования управления образования администрации города Мценска Олеся Сидорова.
Это стало возможным благодаря реализации регионального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование».

- В это году предполагается создание новых дополнительных 15 ученико-мест дополнительного образования по естественно-научной направленности в лицее №5, а в средней школе №8 -  30 ученико-мест по технической  направленности, а также 10 ученико-мест по социально-гуманитарной  направленности, - рассказала Олеся Александровна. - Реализация мероприятия будет осуществлять за счет средств федерального бюджета, областного бюджета и местного бюджета. Это позволит увеличить охват дополнительным образованием детей, модернизировать материально-техническую базу учреждений, обновить содержание дополнительного образования детей в соответствии с их интересами, потребностями семьи и общества.
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