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Изменился до неузнаваемости
- Именно так охарактеризовала жительница города Мценска Ольга Петровна сквер им. В. С. Калинникова. - Несколько лет назад это было заброшенное место, поросшее сорной растительностью. Сегодня все жители города видят, что сквер благоустраивается. Думаю, что многие люди моего возраста хотят увидеть благоустраиваемую территорию местом спокойного отдыха, где можно было бы прогуляться или посидеть в тени, читая книгу или общаясь с соседями. Наверняка так и будет. Здорово, что сейчас множество программ, благодаря которым развивается и хорошеет  наш город. 

В настоящее время подрядная организация «ИП Тонеян С. Б.» выполнила работы по устройству тротуаров из плитки в сквере им. Калинникова. В ближайшее время планируется приступить к прокладке электрического кабеля для устройства освещения. 

- Общественная территория благоустраивается благодаря реализации  федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда», - поясняет начальник жилищно-технического отдела управления ЖКХ администрации города Мценска Сергей Дмитриев.  – На этом объекте строители  выполнят устройство тротуаров  из плитки, установят  малые архитектурные формы (скамья примирения, урны, лавочки), выполнят освещение, озеленение территории.
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