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Пространство новых возможностей
Для муниципальных библиотек Национальный проект «Культура» - время радикальных перемен. Они касаются и концепции пространства, и принципов работы. Выдача книг перестает быть основной функцией.
9 сентября будет ровно год как в нашем городе в торжественной обстановке произошло открытие детской библиотеки №1 после масштабной модернизации. 

- Учреждение приступило к работе в новом формат, - рассказывает заведующий библиотекой Евгений Борисов. -  Интерактивный киоск открыл новые возможности предоставления информации о книжном фонде. Запись в библиотеку теперь полностью автоматизирована. Читатель получает электронный читательский билет. Интерактивная панель, расположенная на стене, позволяет более широко изучить историю, географию, астрономию, основы финансовой грамотности в доступной игровой и познавательной форме.

Читатели с ограниченными возможностями здоровья могут получить книги со шрифтом Брайля. Для них доступен тифлоплейер, специализированная мобильная лупа с подсветкой.

Но главная «изюминка» обновленной детской библиотеки робот-библиотекарь Маша, который встречает посетителей, помогает в навигации, дает консультации, проводит экскурсии, и это вызывает у юных посетителей массу положительных эмоций. 
Немаловажно, что даже с учетом ограничительных мер, в детской библиотеке    им. И. В. Александрова появились новые читатели, в том числе дети дошкольного возраста с родителями.
Напомним, что все это стало возможным благодаря реализации национального проекта «Культура», в 2020 году на модернизацию детской библиотеки им. И.В. Александрова было выделено 5 млн руб.
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