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Глобализация и модернизация не обходит стороной и муниципальные библиотеки нашего города. Появляется новый формат учреждения — модельная библиотека.

- Модельная библиотека это относительно новый формат взаимодействия муниципальной библиотеки и читателя, - рассказывает главный специалист отдела культуры и социальной политики администрации города Мценска Евгения Голостьянова. - Первая модельная библиотека появились в нашем городе еще в прошлом году –  детская библиотека имени Александрова И. В. муниципального бюджетного учреждения «Централизованная библиотечная система г. Мценска». Сейчас это особое пространство, которое из книгохранилища и читального зала трансформировалось в многофункциональный информационный центр для работы, общения и обучения.

 В  2021 году  вторая муниципальная библиотека - Центральная городская библиотека им И. А. Новикова реализует концепцию библиотеки нового поколения. 

-  После открытия  Центральная городская библиотека им И. А. Новикова    библиотека, получит статус модельной  и  предоставит жителям и гостям города уникальную возможность общения, развлечений, чтения книг и с комфортом проводить свободное время, - говорит Евгения Владимировна. 
Напомним, что переоснащение муниципальных библиотек города Мценска осуществляется  в рамках национального проекта «Культура». 
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