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В этом году Централизованная библиотечная система города Мценска реализует концепцию библиотеки нового поколения. Благодаря национальному проекту «Культура» выполняются мероприятия по созданию модельной муниципальной библиотеки на базе Центральной городской библиотеки имени И. А. Новикова. 
- Термин «модельная» вовсе не подразумевает ничего «типового». Напротив, это непременное условие для библиотеки, если она хочет стать модельной, - это наличие индивидуальности, своей собственной «изюминки», - подчеркивает заместитель главы администрации города Мценска по социальным вопросам Ирина Цейхместрова. - Центральная городская библиотека имени И. А. Новикова после открытия получит статус модельной. Модельная библиотека – это новый формат общения между книгой и читателем, уникальное пространство, в котором будет интересно находиться читателям. Центральная городская библиотека имени И. А. Новикова библиотека предоставит жителям и гостям города возможность общения, развлечений, чтения книг и с комфортом проводить свободное время. 
Торжественное открытие модельной библиотеки планируется на 1 октября 2021 года.
Напомним, что на переоснащение Центральной городской библиотеки им И. А. Новикова из федерального бюджета выделены денежные средства в объёме 10 млн рублей. 
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