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Оздоровляя нацию 

В городе Мценске благодаря реализации регионального проекта «Спорт-норма жизни» национального проекта «Демография» состоялся открытый турнир по бадминтону, посвящённый Дню Победы. 

Соревнования проходили среди парных команд по трех категориям (F - рейтинг до 350 очков, E - до 450 очков, D - свыше 450 очков). Всего в турнире приняли участие 30 команд из Мценска, Орла,  Москвы,  Богородицка,  Верховья и Индии.

Итоги турнира:

Группа F

1. Андрей Борисов - Татьяна Шилова (г. Мценск)

2. Сергей Дробков - Дарья Прошкина (г. Богородицк)

3. Алексей Кожурин - Екатерина Жирякова (г. Мценск)

Группа Е

1. Валерий Гусейнов - Алексей Филиппов (г. Мценск)

2. Андрей Борисов - Алексей Кожурин (г. Мценск)

3. Илья Павленко - Александр Мележеев (г. Мценск)

Группа D

1. Александр Шалимов - Владимир Якушев (г. Мценск)

2. Александр Мисуркин - Юрий Мочалов (г. Москва / г. Орёл)

3. Аджай Гоуд - Виджай Гауд (Индия)

- Игра в бадминтон не только увлекательна, но и укрепляет определённые группы мышц. Помимо этого подобные упражнения тренируют выносливость и скорость реакции, и, несомненно, игра влияет на оздоровление нации, ведь в не могут играть люди всех возрастов, - отметил начальник отдела по работе с молодежью, физической культуре и спорту администрации города Мценска Дмитрий Ларин. - Хочу выразить огромную благодарность Федерации бадминтона Орловской области  в лице президента Александра Мисуркина за помощь в организации и проведении соревнований. В нашем городе это первый  крупный турнир, но я планирую его сделать традиционным. 
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