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Расширяя возможности образования
В лицее № 5 города Мценска ведется подготовка к созданию центра образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста».

Центр образования будет создан благодаря реализации  федерального проекта «Современная школа», национального проекта «Образование».

- В настоящее время в учреждении происходит процесс закупки необходимого оборудования и создание нормативно-правовых актов по реализации регионального проекта, - говорит директор лицея Оксана Коин. - Будут приобретены цифровые лаборатории по физике, химии, биологии; комплект посуды и оборудования для ученических опытов по физике, химии, биологии; демонстрационное оборудование, комплект химических реактивов, коллекций по химии; компьютерное оборудование (ноутбуки, МФУ). В рамках методических объединений лицея проводится первичное ознакомление учителей с возможностями реализации проекта.
    - Точка Роста — это федеральная сеть центров образования цифрового, естественнонаучного, технического и гуманитарного профилей, организованная в рамках проекта Современная школа, - отмечает начальник отдела дошкольного, общего и дополнительного образования управления образования администрации города Мценска Олеся Сидорова. - Благодаря «Точке роста» ученики лицея получат неограниченный доступ к современным образовательным технологиям, а педагоги  увеличат потенциал учебного процесса и новых образовательных стандартов. Кроме того, расширятся возможности проектно-исследовательской деятельности за счёт инновационных форм экспериментов.
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