Жители города Мценска могут заключить социальный контракт и получить безвозмездно помощь от государства. Социальный контракт – это соглашение, заключаемое между семьей (или одиноко живущим гражданином) и центром соцзащиты населения. Согласно которому государство предоставляет гражданину денежную или натуральную помощь на безвозмездной основе, а он берет на себя обязательство улучшить свое материальное положение в долгосрочной перспективе.
1. Социальный контракт на развитие личного подсобного хозяйства

- Содействие в получении профессионального обучения или дополнительного профессионального образования. Вы можете пройти профессиональное обучение или получить дополнительное профессиональное образование  длительностью до 3 месяцев и стоимостью до 30 000 рублей в любом учебном учреждении.
- Регистрация гражданина в качестве налогоплательщика налога на профессиональный доход. Центр «Мой Бизнес» бесплатно окажет всестороннюю помощь в регистрации в качестве налогоплательщика налога на профессиональный доход.
- Денежная выплата до 100 000 рублей на ведение личного подсобного хозяйства. Средства можно потратить на закупку основных средств, материально-производственных запасов необходимых для ведения деятельности.

Заключается социальный контракт на срок не более чем на 12 месяцев.
2. Социальный контракт по поиску работы: 

- Содействие в получении профессионального обучения или дополнительного профессионального образования. Вы можете пройти профессиональное обучение или получить, дополнительное профессиональное образование длительностью до 3 месяцев и стоимостью до 30 000 рублей в любом учебном учреждении. В период обучения выплачивается стипендия в размере 5740 рублей в месяц.
- Денежная выплата в размере 11480 рублей после регистрации в органах занятости населения в качестве безработного или ищущего работу. После заключения социального контракта служба занятости Вашего района зарегистрирует Вас в качестве безработного или ищущего работу. По факту регистрации центр социальной защиты населения осуществит денежную выплату в размере 11480 рублей.
- Ежемесячная денежная выплата в течение 3 месяцев в размере 11480 рублей с даты подтверждения факта трудоустройства. После заключения трудового договора органом социальной защиты ежемесячно будет выплачиваться по 11480 рублей в течение 3 месяцев. Данная выплата не имеет отношения к заработной плате.
Заключается социальный контракт на срок не более чем на 9 месяцев.

Обращаться за консультацией следует в филиал КУ ОО "Центр социальной защиты населения", расположенный по адресу: г. Мценск, микрорайон 1, д.1, тел. 8(48646) 2-51-92.
