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Полномочия органов местного самоуправления в области защиты законных интересов и прав потребителей в муниципальных образованиях определены ст. 44 Закона РФ "О защите прав потребителей".  В соответствии с действующим законодательством администрацией города Мценска эти обязанности возложены на комитет по экономике, прогнозированию, предпринимательству и торговле.

В целях защиты прав потребителей администрацией города Мценска рассматриваются жалобы потребителей осуществляется консультация по вопросам защиты прав потребителей, разъясняются права потребителей.


С начала 2018 года было рассмотрено 19 обращений по вопросам нарушения законодательства о защите прав потребителей (в 2017 году – 21).


Анализируя поступившие обращения, следует отметить преобладание обращений на качество проданных товаров - 84,2 % (16 обращений) против качества услуг – 15,8 % (3 обращения).


Из обращений граждан на приобретение некачественных товаров на первом месте остаются жалобы на приобретение некачественной бытовой техники – 11 обращений или 57,9 % от общего количества обращений. В основном жалобы на реализацию некачественных сотовых телефонов, некачественное проведение гарантийного ремонта, длительность проведения диагностики и экспертизы, нарушение сроков осуществления гарантийного ремонта. Приобретение некачественной мебели – 2 обращения (10,5 % от общего числа обращений). Также обращаются с жалобами по вопросам предоставления услуг и выполнения работ ненадлежащего качества – 3 обращения (15,8% от общего числа обращений составляет). 

Прочно вошло в практику досудебное разрешение вопросов потребителей. С целью восстановления нарушенных прав конкретным потребителям была оказана помощь в составлении 18 претензий, а также разъяснен порядок их вручения адресату.

Имеют место обращения со стороны хозяйствующих субъектов за консультациями по статьям Закона РФ «О защите прав потребителей». Закон определяет правовое взаимодействие двух сторон, как потребителя, так и продавца (исполнителя). Поэтому при рассмотрении обращений граждан, возникает необходимость доброжелательного собеседования, как с заявителем, так и с ответчиком, при этом, безусловно, руководствуясь правовыми документами, выясняя все обстоятельства, приведшие к конкретной ситуации. 

В 2018 году в рамках мероприятий, приуроченных к Всемирному Дню защиты прав потребителей, администрацией города Мценска совместно с Мценским обществом защиты прав потребителей, ТО Управления Роспотребнадзора по г. Мценску, Управлением образования администрации города Мценска, БОУ ОО СПО «Орловский техникум агробизнеса и сервиса», редакцией газеты «Мценский край» и Центральной городской библиотекой им. И. А. Новикова проведены следующие мероприятия:

- организован прием граждан по вопросам защиты прав потребителей в приемной партии «Единая Россия»;

- в библиотеках города Мценска организовано и проведено:

а) книжные выставки по теме «Сделаем цифровые рынки справедливыми и честными»,

б) круглый стол по теме «Сделаем цифровые рынки справедливыми и честными» со студентами БОУ ОО СПО «Орловский техникум агробизнеса и сервиса» и представителями ТО Управления Роспотребнадзора по Орловской области в г. Мценске, Мценского общества защиты прав потребителей и администрации города Мценска 

в) дни открытых дверей с участием учащихся старших классов школ города по теме «Права потребителя – твои права». 

В процессе своей деятельности администрация города Мценска сотрудничает с Управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Орловской области и с его Территориальным отделом в городе Мценске, а также Мценским обществом защиты прав потребителей. Нередки случаи обращения за консультациями по вопросам защиты прав потребителей, обменом информацией по фактам нарушений прав потребителей и работе по пресечению правонарушений, по вопросам экспертизы товаров и услуг. Такое взаимодействие приветствуется обеими сторонами, так как, в конечном итоге, способствует восстановлению нарушенных прав потребителей.
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