О предварительных итогах социально-экономического развития города Мценска за 9 месяцев финансового года 
Предварительные итоги по основным направлениям социально-экономического развития г. Мценска за 9 месяцев 2018 года характеризуются следующими показателями. 
В промышленном комплексе города наблюдается  положительная динамика показателей. За 9 месяцев текущего года крупными и средними предприятиями обрабатывающих производств отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами на сумму 5,59 млрд. руб., что составляет 102,5 % к уровню 9 месяцев 2017 года.
В текущем года продолжают стабильно работать ОБП АО «Орелпродукт», градообразующее предприятие ОАО «Мценский литейный завод», АО «Межгосметиз-Мценск», наряду с этим сохраняется сложная ситуация с заказами на втором градообразующем предприятии АО « Коммаш». 

В секторе малых предприятий растут объемы производства на: ООО «Орпласт», ООО ПХ «Меркурий», СПССПК «Единство». 

    По виду деятельности;
- обеспечение  электрической энергией, газом и паром, кондиционирование воздуха объем отгруженных товаров за отчетный период составил 262,3 млн.руб., что составляет 87,3 %  к  уровню 9 месяцев 2017 года;

В инвестиционной сфере в текущем году, крупными и средними организациями города за 9 месяцев 2018 года в экономику города Мценска крупными и средними организациями направлено 237,3 млн. рублей капитальных вложений, что в действующих ценах в 3,4 раза превышает показатель  января-сентября предыдущего года, в сопоставимых ценах — в 3,3 раза. 


Рост инвестиционной активности отмечен на предприятиях обрабатывающих производств: АО «Межгосметиз-Мценск» в текущем году  реализует новый проект по производству сварочных материалов для нефтегазовой отрасли, аналогов этой продукции на данный момент в нашей стране нет, специализированные сварочные материалы для российской нефтяной и газовой промышленности закупаются за рубежом.  ОАО «МЛЗ» реализует три инвестиционных проекта,направленных на модернизацию оборудования. 


Продолжают работы по модернизации объектов инфраструктуры предприятиях по обеспечению электрической энергией, газом и тепловой энергией, порядка 19 млн. рублей капитальных вложений планируется освоить в текущем году. 
Сохраняется инвестиционная активность на малых предприятиях:
· ООО ПХ «Меркурий» продолжает комплексную реконструкцию производственных мощностей ;

· ООО «Орпласт» ведет работы по оснащению производства новым оборудованием . 

               На объектах социального строительства в 2018 году ведутся работы:

    В 2018 году возобновлены работы по реконструкции моста через р.  Зуша по ул. К.Маркса в рамках государственной программы Российской Федерации «Развитие транспортной системы», с октября подрядчик приступил к работам.

  В соответствии с межведомственной инвестиционной программой «Развитие и укрепление социальной и инженерной инфраструктуры Орловской области на 2017 год»  завершены работы по строительству канализационной насосной станции, самотечного и напорного канализационного коллектора в р-не Агролицея (4,6 млн.руб.).

   В рамках реализации приоритетного проекта «ЖКХ и городская среда» выполнены работы по  по ремонту 13 дворовых территорий многоквартирных домов (15,9 млн.руб.),  выполнены работы по благоустройство мест массового отдыха  сквер «Вечный огонь» (освещение 1,1 млн.руб.), подготовлена ПСД на благоустройство Сквера Танкистов (65,2 тыс.руб.), ведутся работы по благоустройству центральной аллеи городского парка культуры и отдыха (асфальтирование, освещение, установка скамеек с урнами на сумму 2,1 млн.руб).

 
 Кроме, того за счет средств Дорожного фонда Орловской области с апреля 2017 года ведутся ремонтные работы на дорогах города. Выполнены работы на сумму 32,7 млн. руб., отремонтировано 34,5 тыс. кв.м. дорог.


В соответствии с областной адресной программой «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах на территории Орловской области» выполнены работы по капитальному ремонту 9  многоквартирных домов на сумму 35,7 млн. руб. и произведена замена 4-х лифтов в 2-х многоквартирных домах на сумму 6,2 млн. рублей.


В 2018 году в городе Мценске федеральная целевая программа «Доступная среда» реализуется в детском саду № 13, мероприятия программы включают закупку  специализированного оборудования а также выполнение ремонтных работ, объем финансовых средств 480 тыс. рублей.


В соответствии с муниципальными программами за счет средств бюджета города за период с начала отчетного года освоено 2,3 млн. руб., в том числе: на приобретение мебели и оборудования направлено - 686,9 тыс. руб., на ремонт оборудования - 174,4 тыс. руб., текущий ремонт 1,3 млн. руб., аттестацию рабочих мест -120,9 тыс. руб, содержание помещений — 22,9 тыс. рублей.
 
В рамках исполнения программы наказов избирателей за счет средств областного бюджета на приобретение компьютерного оборудования, мебели, стиральной машины и текущий ремонт образовательных учреждений города было использовано 869,8 тыс. рублей. 

Также в рамках исполнения наказов избирателей за счет средств городского бюджета на приобретение в образовательные учреждения оборудования, мебели направлено 1,02 млн. руб., текущий ремонт зданий - 691,5 тыс. рублей.

В здравоохранении в январе-сентябре 2018 году освоено 12,2 млн. руб., средства направлены на приобретение транспортных средств, оснащение оборудованием отделений больницы, хозяйственный инвентарь. 
В рамках проекта «Народный бюджет» выполнены работы по ремонту спортивного зала Дворца культуры.
 На ремонт МБУ «Мценский городской краеведческий музей им. Г. Ф. Соловьева» в рамках государственной программы «Развитие культуры и искусства, туризма, архивного дела, сохранение и реконструкция военно-мемориальных объектов в Орловской области»  выделены финансовые средства в сумме 5 млн. рублей, софинансирование из бюджета города составляет 303,2 тыс. рублей. За отчетный период выполнены работы по подготовке проектно-сметной документации, а также работы по замене отопительных систем, ведется работы по замене электропроводки и светильников, а также замене окон. 
     Ситуация на потребительском рынке  сохраняется стабильной. Оборот розничной торговли крупных и средних предприятий за 9 месяцев 2018 года составил 2,4 млрд. руб., что в действующих ценах составляет 100,5 % к уровню соответствующего периода предыдущего года, в том числе по реализации пищевых продуктов темп роста в фактических ценах составил 108,3 %, товарооборот  - 1,59 млн. рублей.  

     Оборот общественного питания крупных и средних предприятий по сравнению с уровнем аналогичного периода предыдущего года  в действующих ценах уменьшился на   7,2 %  и составил   13,04 млн. руб. 
   В социальной сфере достигнут следующий уровень показателей, характеризующих уровень жизни населения. 
Номинальная среднемесячная заработная плата на крупных и средних предприятиях по г. Мценску за январь - сентябрь 2018 года составила 25,3 тыс. руб., или 112,9 % к аналогичному периоду  2017 года. С учетом инфляции реальная заработная плата за рассматриваемый период оставила 110,8 %.
В разрезе видов экономической деятельности достигнут следующий уровень заработной платы:

· обрабатывающие производства — 26,65 тыс. руб. (112,4%);

· обеспечение электрической энергией, газом и паром  - 25,85 тыс.руб. (106 %);

· оптовая и розничная торговля, ремонт автотранспортных средств — 31,8 тыс.руб. (94,8%);

· образование — 20,55тыс.руб. (117,5%);

· здравоохранение и предоставление социальных услуг- 24,6 тыс. руб.(129,1 %);

· деятельность по организации отдыха и развлечений, культуры и спорта — 19,1 тыс. руб. (133,5%).       
Демографическая ситуация в городе продолжает оставаться сложной. На  начало 2018 года численность населения города  Мценска  составила 37725 человек. Наблюдается естественная и миграционная убыль населения. По расчетам, численность населения города по состоянию на 1 октября 2018 года составила  37310 человек и с начала года уменьшилась на 415 человек.  
Среднесписочная численность работников на крупных и средних организациях города Мценска в январе-сентябре текущего года составила 8527 человек или 100,3 % к аналогичному периоду предыдущего года. 
 Ситуация на рынке труда оставалась стабильной. Уровень фиксированной безработицы по состоянию на 1 января 2018 года составлял  1,06 %.  На 1 октября текущего года  уровень фиксированной безработицы - 1,04 % ( среднеобластной уровень 0,8 %).  Число вакансий на предприятиях города и района составило 665 ед., в том числе по г. Мценск 495 ед. По-прежнему, на рынке труда сохраняется несоответствие между спросом и предложением, дисбаланс по ее количественному и профессиональному составу, предприятия сегодня испытывают острую потребность в квалифицированных кадрах и, прежде всего, по рабочим профессиям. 
В финансовой сфере по данным Орелстат сальдированный финансовый результат деятельности крупных и средних предприятий за январь-сентябрь  текущего года - это прибыль в сумме 324 млн.руб., за аналогичный период предыдущего года прибыль  составляла 344,6 млн. руб. 

Из общего количества крупных и средних предприятий (11 предприятий), 5 предприятий (45,5%) работают рентабельно. Прибыль рентабельных предприятий с начала текущего года составила  387,1 млн. руб. или 104 % к уровню  аналогичного периода 2017 года.  

Одновременно сумма убытков за рассматриваемый период, по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года увеличилась в 2,3 раза  и  составила  63,1 млн. рублей. 
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