Итоги социально-экономического развития города Мценска

за 2018 год 

Историческая справка

Мценск – самый древний из городов Орловской области. Впервые упоминается в Ипатьевской летописи в 1146 году  в составе Черниговского княжества; был военной крепостью и торгово-ремесленным центром. 

Мценск с полным правом может считаться одной из литературных столиц России. С ним связаны имена И.С. Тургенева, чья усадьба Спасское-Лутовиново, а сейчас Государственный мемориальный и природный музей-заповедник, находится в 12 км. от города, А.А. Фета, усадьба которого находилась в селе Новоселки.  Мценский уезд - это родина писателя - литературоведа И.А. Новикова, поэтессы Е.А. Благининой, композиторов братьев Виктора и Василия Калинниковых. 

         Современный город Мценск расположен в Центральном Федеральном округе, является районным центром Орловской области. Это компактно заселенный город с высокой удельной плотностью фондов на его территории. Площадь территории города составляет 20,8 кв.км.  Город находится в непосредственной близости к Московскому региону (300 км) и в 50 километрах к северо-востоку от города Орла. 


Среднегодовая численность населения города за 2018 год составила 37430  человек, по сравнению с уровнем предыдущего года снизилась на 607 человек или 1,6 %. 


Ситуация на рынке труда оставалась стабильной. Уровень фиксированной безработицы по состоянию на конец декабря 2018 года составил 1,27 %. На начало 2018 года данный показатель составлял 1,06 %. В банке данных КУ ОО « Центра занятости населения Мценского района» на предприятиях города имеется 508 вакансий.  Зарегистрировано в поисках работы 254 человека. То есть на одного безработного приходится 2 вакансии.


Среднесписочная численность работников в крупных и средних организациях города Мценска  насчитывает 8496 человек или 100,3 % к уровню соответствующего периода предыдущего года. В соответствии с прогнозом, среднесписочная численность работников по полному кругу предприятий ( с учетом малых предприятий) за 2018 год составит 11088 тыс. руб. или 100,1% к уровню предыдущего года.


Номинальная среднемесячная заработная плата на крупных и средних предприятиях составила 25,9 тыс. руб., или 111,2 % к аналогичному периоду 2017 года. По расчетной оценке среднемесячная заработная плата по полному кругу организаций ( с учетом малых предприятий) за 2018 год оценивается в сумме 24,07 тыс. руб. или 111,2 % к уровню предыдущего года. 
Промышленность
     Мценск относится к числу промышленно развитых территорий Орловской области. Экономика города традиционно базировалась на развитии промышленности. 

Следует отметить, что город Мценск отнесен ко второй категории перечня монопрофильных муниципальных образований, в которых имеются риски ухудшения социально-экономического положения. 


Градообразующими предприятиями на территории города являются: ОАО «Мценский литейный завод», в последние годы специализируется на развитии чугунолитейного производства; АО «Коммаш» - предприятие по производству коммунальной и дорожной техники.


Помимо металлургии и производства автотранспортных средств промышленный сектор города представлен предприятиями по производству готовых металлических изделий (АО «Межгосметиз-Мценск»), производством пищевых продуктов (АО «Орелпродукт», Фл Мценский хлебокомбинат — ОАО «Орелоблхлеб», производством электрического оборудования (АО «Электромеханический завод «Форнэкс», предприятиями по обеспечению электрической энергией, газом и паром, по водоснабжению и водоотведению. 
За январь-декабрь 2018 года крупными и средними предприятиями промышленного комплекса отгружено товаров собственного производства,  выполнено  работ  и  услуг  собственными силами в объеме 8,19 млрд. руб. или 99,3 % к соответствующему периоду 2017 года. По расчетной оценке, в 2018 году предприятиями промышленного комплекса города Мценска (полный круг) будет отгружено потребителям продукции на сумму 11,4 млрд. рублей или 103,8 % к уровню предыдущего года.
Малый бизнес
На территории города Мценска на 1 января 2019 г. зарегистрировано 1353 субъектов малого и среднего предпринимательства, из них:

- 1010 -  индивидуальных предпринимателей; 

 -343 –малые и средние предприятия. 

Наибольшая доля малых предприятий осуществляет деятельность в сферах оптовой и розничной торговли (22,2%), обрабатывающих производств (17,2%), строительства (7,3%).  Среди индивидуальных предпринимателей по видам экономической деятельности занимают: оптовая и розничная торговля (46,4%), транспорт (14,3%).
Объем налоговых платежей в бюджет города за 2018 год составил : 

-  ЕНВД – 25,8 млн. рублей (2017 г. – 25,3 млн. рублей), темп роста 102 % к уровню предыдущего года.

-  патентной системе налогообложения – 2,6 млн. рублей (2017 г. – 3,8 млн. рублей) или 68,4%.
В целях стимулирования деловой активности и предпринимательской инициативы в городе в здании Многофункционального центра  осуществляет деятельность представительство Фонда микрофинансирования Орловской области в соответствии с «Дорожной картой» развития моногорода.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
В рамках  поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в 2018 году были реализованы мероприятия муниципальной программы  по следующим направлениям:

- обеспечение имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, предоставления субъектам  малого и среднего предпринимательства, информационной и консультационной поддержки,  оказывались консультации по вопросам трудового законодательства. 
Кроме того в 2018 году в соответствии с мероприятиями программы, в рамках мер государственной поддержки  субъектов малого и среднего предпринимательства в соответствии с мероприятиями государственной программы Орловской области «Развитие предпринимательства и деловой активности в Орловской области» поддержка сектору малого и среднего предпринимательства оказывалась по следующим направлениям: развитие микрофинансирования, развитие системы гарантий и поручительства по кредитным договорам. Всего в 2018 году поддержка оказана 17 субъектам малого и среднего предпринимательства на сумму 24,1 млн. рублей, из которых 7,4 млн. рублей — гарантия поручительства.

В рамках государственной программы Орловской области «Содействие занятости населения Орловской области» в 2018 году 27 человек из числа зарегистрированных безработных граждан открыли собственное дело, сумма финансовой поддержки составила 0,9 млн. рублей.
Потребительский рынок
Ситуация на потребительском рынке характеризуется стабильной динамикой развития. Оборот розничной торговли крупных и средних предприятий за 12 месяцев составил 3,3 млрд. руб., что в действующих ценах составляет  100,4% к уровню предыдущего года. В том числе оборот розничной торговли пищевыми продуктами составил 2,14 млрд. руб., темп роста к соответствующему периоду предыдущего года в фактических ценах  составил 107,2 %. 

 В городе Мценске функционирует 297 магазинов, из них 73 – продовольственных, 31 - смешанный, 189 – непродовольственных, 4 торговых центра. Кроме того действуют 2 ярмарки на 453 торговых места, 69 объектов нестационарной торговой сети.
Организаций общественного питания по состоянию на 1.01.2018 года по городу Мценску насчитывается 41 объект на 2545 посадочных мест, из них 26 объектов открытой сети на 1067 посадочных мест.

За 2018 год  привлечено на развитие, реконструкцию и модернизацию объектов торговли и общественного питания капитальных вложений в сумме порядка 32 млн. рублей. Было открыто 12 магазинов, 1 объект общественного питания и 1 объект нестационарной торговли.  При этом закрылось 8 магазинов и 1 объект общественного питания.

Одним из важнейших показателей, характеризующих уровень развития торговой деятельности является показатель норматива минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов на 1 тысячу человек. При нормативе минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов по городу Мценску 593,0 кв. м на 1000 человек, по итогам 2018 года фактическая обеспеченность по городу составила 950 кв. м на 1000 человек.

Для поддержки местных товаропроизводителей администрацией города осуществляются следующие мероприятия:

· постоянно ведется работа по направлению увеличения объемов реализации продукции, производимой перерабатывающими предприятиями агропромышленного комплекса города путем открытия фирменных магазинов;

·  предоставление торгового места на сезонных ярмарках. Администрацией города Мценска  В 2018 году заключено более 250 договоров  с хозяйствующими субъектами;

· предоставление места на территории города для размещения нестационарных торговых объектов.

Инвестиционная деятельность
 С начала отчетного года наблюдалась активизация инвестиционной деятельности, прежде всего, на предприятиях промышленного комплекса.  За  2018 год крупными и средними предприятиями и организациями в экономику города направлено 330,2 млн. рублей инвестиций, что в сопоставимых ценах в 2,1 раза превышает показатель 2018 года. Свыше 55 % от общего объема инвестиций или 182 млн. рублей освоены на предприятиях обрабатывающих производств. Так, на АО «Межгосметиз-Мценск» реализован новый проект по производству сварочных материалов для нефтегазовой отрасли. ОАО «МЛЗ» реализованы три инвестиционных проекта, направленных на модернизацию производства.  

 Сохраняется инвестиционная активность на малых  промышленных предприятиях:

ООО ПХ «Меркурий» продолжает комплексную реконструкцию производственных мощностей ;

ООО «Орпласт» ведет работы по оснащению новым оборудованием.

Кроме того, ряд малых предприятий в настоящее время имеют перспективные планы по развитию действующих производств и организации новых в моногороде Мценске.

  В настоящее время 5 потенциальных инвесторов заявили о готовности реализации новых проектов в условиях ТОСЭР на общую сумму 4,7 млрд. руб., при этом будет создано 286 новых рабочих мест. В целях повышения инвестиционной привлекательности города, увеличения притока инвестиций и создания новых производств в городе Мценске планируется создание территории опережающего социально-экономического развития. Администрацией города Мценска совместно с Департаментом  экономического развития и инвестиционной деятельности Орловской области подготовлена Заявки на создание ТОСЭР на территории моногорода Мценска и направлена на рассмотрение в Министерство экономического развития Российской Федерации. В течение 2018 года заявка проходила согласование в соответствии с Регламентом Правительства Российской Федерации. В апреле 2019 года город Мценск получил статус территории опережающего социально-экономического развития.
С целью повышения инвестиционной привлекательности постоянно ведется работа по актуализации инвестиционного паспорта города, в котором в настоящее время представлено 5 площадок размером 151,5 тыс. кв. м., в том числе 1 площадка промышленного назначения площадью 60,0 тыс. кв. м. В условиях сложившегося географического, производственного и градостроительного ландшафтов, наш город ограничен в свободных земельных участках, представляющих инвестиционный интерес, поэтому развитие новых инвестиционных проектов рассматривается на свободных промышленных площадках действующих производств.
На объектах социального строительства в 2018 году ведутся работы:

В рамках государственной программы Российской Федерации «Развитие транспортной системы», в 2018 году возобновлены работы по реконструкции моста через р.Зуша по ул. К.Маркса, в отчетном году освоено 50 млн. рублей, из которых 44,5 млн. рублей средства федерального бюджета. Выполнены работы по изготовлению рабочей документации, по устройству 2-х временных работ для демонтажа существующей конструкции моста, по разборке конструкций, также приобретены 40 железобетонных балок пролетного строения.

В соответствии с межведомственной инвестиционной программой «Развитие и укрепление социальной и инженерной инфраструктуры Орловской области на 2017 год»  завершены работы по строительству канализационной насосной станции, самотечного и напорного канализационного коллектора в р-не Агролицея, объем финансовых средств 4,57 млн. руб., в том числе 4,12 млн. руб. средства областного бюджета.

В рамках реализации приоритетного проекта «Формирование современной городской среды» отремонтированы 14 дворовых территорий многоквартирных домов (15 млн. руб.), выполнены работы по благоустройству мест массового отдыха  сквер «Вечный огонь» (освещение на сумму 1 млн. руб.), подготовлена ПСД на благоустройство Сквера Танкистов ( 65,2 тыс.руб.), выполнены работы по благоустройству «Центральной аллеи городского парка культуры и отдыха г. Мценска» (асфальтирование, освещение, установка скамеек с урнами на сумму 1,95 млн. руб).

В 2018 году в рамках региональной программы на софинансирование мероприятий «сохранение объектов культурного наследия и военно- мемориальных объектов в Орловской области» из областного бюджета были выделены финансовые средства на ремонтные работы и благоустройство Сквера Танкистов в объеме 32,1 тыс. рублей, в соответствии с мероприятиями муниципальной программы на эти цели из бюджета города направлено 60 тыс. рублей.

 Кроме  того, за счет средств Дорожного фонда Орловской области  в течение года выполнялись ремонтные работы на дорогах города. Выполнено работ на сумму  32,1 млн. руб., отремонтировано порядка 39 тыс. кв. м. дорог общего пользования местного значения.  

В соответствии с областной адресной программой «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах на территории Орловской области» выполнены работы по капитальному ремонту 9 многоквартирных домов на сумму 36,2 млн. рублей. 

В 2018 году в городе Мценске федеральная целевая программа «Доступная среда» реализовывалась в детском саду № 13. В рамках государственной программы созданы условия для получения детьми-инвалидами качественных образовательных услуг  на сумму 470,2 тыс. руб., в том числе:  бюджет города Мценска 52,8 тыс. руб.,  областные средства 20,9 тыс. руб.,  федеральные средства 396,5 тыс. рублей.
В соответствии  с  муниципальной программой «Развитие муниципальной системы образования города Мценска на 2017-2020 годы»,  на развитие муниципальной системы образования  из бюджета города Мценска  направлено 2 845,2  тыс. руб., из них: на общеобразовательные организации 420,4 тыс.  руб., на дошкольные образовательные организации – 2 414,8 тыс. руб., на  учреждения дополнительного  образования –10,0 тыс.  руб. 

По исполнению наказов избирателей, депутатами Орловского областного Совета народных депутатов  были выделены денежные средства  в сумме    870  тыс. руб.:  на  приобретение стиральной машины для детского сада № 14 - 50 тыс. руб., приобретение компьютерной техники 200 тыс. руб., приобретение ростовой мебели 370 тыс. руб., 250 тыс. рублей замена окон и ремонт в образовательных учреждениях.


Депутатами  Мценского городского Совета народных депутатов   деньги в сумме 2204,7 тыс. руб., направлены на приобретение мебели, компьютерного оборудования 1108,9  тыс. руб., музыкального оборудования  180,0 тыс .руб., ремонт учреждений  915,8 тыс. руб..
В здравоохранении освоено 17,4 млн. руб., средства направлены на приобретение транспортных средств, оснащение оборудованием отделений больницы, хозяйственный инвентарь. 

В целях укрепления материально-технической базы учреждений культуры,  в текущем году администрация города Мценска участвовала в конкурсном отборе в рамках проекта « Народный бюджет в Орловской области». В рамках данного проекта выполнен текущий ремонт спортивного зала МБУ « Мценский Дворец культуры» на общую сумму: 1493,5 тыс. рублей ( муниципальный бюджет- 179,22 тыс. руб., областной бюджет- 1090,23 тыс. руб., добровольные пожертвования- 224,02 тыс. руб.)

 В рамках реализации наказов избирателей Орловского областного Совета народных депутатов  во втором квартале 2018 года были выполнены следующие мероприятия:

- пошив сценических костюмов для хора ветеранов  Мценского Дворца культуры - 100,0 тыс. рублей;

· приобретение оборудования для Мценского парка культуры и отдыха  (мотоблока и навесного оборудования для него, газонокосилки и др.) - 100,0 тыс. рублей;
· на безвозмездной основе МБУ ДО « Мценская детская школа искусств» переданы музыкальные инструменты-пианино «Николай Рубинштейн» в количестве 2 штук на сумму 716 тыс. руб., приобретенные на основании государственного контракта на поставку музыкальных инструментов.

В рамках реализации мероприятий межведомственной инвестиционной программы «Развитие и укрепление социальной и инженерной инфраструктуры Орловской области на 2018 год» выполнен ремонт помещений МБУ «Мценский городской краеведческий музей им. Г. Ф. Соловьева» на общую сумму 4900,4 тыс. рублей, из них средства областного бюджета – 4655,4 тыс. рублей, муниципального бюджета – 245 тыс. рублей. 
В финансовой сфере сальдированный финансовый результат деятельности крупных и средних предприятий за  2018 год  –  прибыль в сумме 643,9  млн. руб. против  512,6 млн. руб. за аналогичный период предыдущего года.  

Прибыль рентабельных предприятий в 2018 года увеличилась к уровню соответствующего периода  2017 года в 1,2 раза и составила 653,7 млн. руб., одновременно сумма убытков снизилась практически в 2 раза  и  составила  9,8 млн. руб.  Из 11 крупных и средних предприятий 6 предприятий получили прибыль, 5 предприятий  убыточны.

