Итоги социально-экономического развития г.Мценска 

за январь-сентябрь 2013г.
Итоги социально-экономического развития г.Мценска, сложившиеся с начала 2013 года характеризуются следующими показателями.

В промышленном комплексе за 9 месяцев текущего года отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами предприятиями обрабатывающих производств на сумму 5,9 млрд.руб., что составляет 104 % к аналогичному периоду предыдущего года.

В разрезе главных отраслевых направлений   ситуация следующая:

· производство транспортных средств и оборудования темп роста составил —113,3 %;

· производство пищевых продуктов, включая напитки — 120,4%;

        В металлургическом производстве и производстве готовых металлических изделий имеет место снижение показателя, которое в январе-сентябре составило 5,8%

   Значительное снижение показателя (на 55%)  отмечается по виду деятельности «прочие производства», что связано с падением объемов  производства на ЗАО «Мценскмебель», которое с мая текущего года прекратило производственную деятельность и находится в процедуре банкротства.

По виду деятельности производство и распределение электроэнергии, газа и воды объем отгруженных товаров за отчетный период составил  295  млн.руб., что составляет 112,3% к  уровню 9 месяцев 2012 года.

В строительстве в январе-сентябре 2013 года крупными и средними предприятиями произведено работ по договорам строительного подряда на сумму 446,6 млн.руб., что составляет 71,2 % к соответствующему периоду прошлого года.

За 9 месяцев текущего года  в городе  построено и введено в эксплуатацию  10296 кв.м.  жилья, что в 1,9 раза превышает  показатель аналогичного периода 2012 года.   
Оборот розничной торговли крупных и средних предприятий за январь-сентябрь 2013года составил 681,7 млн.руб.,  в действующих ценах по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года  товарооборот вырос на 34,3%. 

Объем платных услуг, оказанных населению в январе-сентябре  2013 года составил 376,3 млн.руб. или 109,3 % в действующих ценах к аналогичному периоду предыдущего года. 
В социальной сфере достигнут следующий уровень показателей, характеризующих уровень жизни населения. 

Номинальная среднемесячная заработная плата по г.Мценску за январь-сентябрь 2013 года составила 18952,1 руб., или 121,5 % к соответствующему периоду 2012 года. 

Согласно статистической отчетности на отчетную дату 01.10.13г. имела место задолженность по оплате труда на ЗАО «Мценскмебель» в сумме  2,2  млн.руб. 
Демографическая ситуация в городе остается сложной.

По, предварительным расчетам, численность постоянного населения города на 1 октября 2013 года составила 40428человек и сократилась с начала года на 276 человека (без учета миграционных факторов).

Демографическая ситуация характеризовалась продолжающимся процессом естественной убыли населения: родилось 233 человек, умерло 509 человек.
Рынок труда
Среднесписочная численность работников крупных и средних предприятий города в январе-сентябре 2013 года составила 10190 чел., что на 5,5% меньше, чем за аналогичный период предыдущего года. За период с начала года рост показателя отмечен: только в оптовой и розничной торговле  – 121%, в том числе в розничной торговле темп роста составил 110,4 %. Снижение среднесписочной численности работников имеет место по видам экономической деятельности: обрабатывающие производства на 9,4%,  образование – на 5,3 %,  предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг на 1 %. и др.
На 1 октября 2013 года официально зарегистрировано 200 безработных, что на 47,4 % меньше, чем на аналогичную дату 2012 года (380 чел.).
Несмотря на то, что экономически активное население в 2013 году уменьшилось на 960 человек, по сравнению с показателем 2012 года, уровень регистрируемой безработицы на конец сентября 2013 года составил 0,92 % от экономически активного населения против 1,68% показателя на конец  сентября 2012 года. 
В последнее время сохраняется тенденция роста вакансий. По состоянию на 1 октября КУ ОО «Центр занятости населения Мценского района» имеет в банке вакансий  около 800 свободных рабочих мест в организациях города и района. На одного безработного приходится практически 4 вакансии.
В финансовой сфере сальдированный финансовый результат деятельности крупных и средних предприятий за январь-сентябрь 2013г.  –  убыток в размере 34,9 млн.руб., за аналогичный период предыдущего года была получена прибыль в сумме 131,9 млн.руб. С начала текущего года отмечается как  незначительное  увеличение прибыли, полученной предприятиями, так и значительное увеличение убытков. 
Прибыль рентабельных предприятий с начала текущего года составила  165,9 млн.руб., что составляет 101,9 % к уровню  аналогичного периода 2012 года. Одновременно сумма убытков за рассматриваемый период, по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года выросла  в 6,5 раз  и  составила   200,8 млн.рублей. 

