Итоги социально-экономического развития г.Мценска 

за 1 квартал 2012г.

Итоги социально-экономического развития г.Мценска, сложившиеся с начала 2012 года характеризуются следующими показателями.

В промышленном комплексе за три месяца текущего года отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами предприятиями обрабатывающих производств на сумму 1,7 млрд.руб., что составляет 105,6% к аналогичному периоду предыдущего года. 

В разрезе отраслевых направлений ситуация следующая:

- производство транспортных средств и оборудования рост в 1,4 раза; 

- металлургическое производство и производство готовых металлических изделий темп роста составил 100,7%;

- прочие производства – 100,2%;

В производстве пищевых продуктов  имеет место снижение показателя, которое в январе-марте составило 6,3%.

По виду деятельности производство и распределение электроэнергии, газа и воды объем отгруженных товаров за отчетный период составил 124,4 млн.руб., что составляет 101,9% к  уровню 1 квартала 2011 года.

В строительстве в январе-марте 2012 года крупными и средними предприятиями произведено работ по договорам строительного подряда на сумму 30,3 млн.руб., что составляет 78,2% к соответствующему периоду прошлого года.

За 3 месяца текущего года индивидуальными застройщиками в городе  построено и введено в эксплуатацию 5 домов общей площадью 412 кв.м., что составляет 94% к аналогичному периоду 2011 года.  

Оборот розничной торговли крупных и средних предприятий за январь-март 2012года составил 139,4 млн.руб.,  в действующих ценах по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года  товарооборот вырос в 1,6 раза. 

Объем платных услуг, оказанных населению в 1 квартале 2012 года составил 151,3 млн.руб. или 97,7% в действующих ценах к аналогичному периоду предыдущего года. 

В социальной сфере достигнут следующий уровень показателей, характеризующих уровень жизни населения. 

Номинальная среднемесячная заработная плата по г.Мценску за январь-март 2012 года составила 14028 руб., или 116,4 % к соответствующему уровню 2011 года. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года, в текущем году отмечается рост заработной платы во всех видах экономической деятельности, наблюдаемых статистикой. Наиболее высокие темпы роста заработной в январе-марте отмечались по виду деятельности операции с недвижимым имуществом в 1,9 раза, на транспорте в 1,5 раза, в здравоохранении и предоставлении социальных услуг -139%, в оптовой и розничной торговле — 136%, в образовании — 118%, в обрабатывающих производствах -114%.

Дифференциация заработной платы между различными видами экономической деятельности с начала текущего года остается значительной. Лидерами по уровню заработной платы являются следующие виды экономической деятельности: оптовая и розничная торговля (за счет оптовой торговли), государственное управление и обеспечение военной безопасности, операции с недвижимым имуществом, где заработная плата соответственно, 23тыс.руб., 19,6тыс.руб., 15,9тыс.руб., что в 1,6-1,1 раза превышает показатель среднемесячной заработной платы крупных и средних предприятий по городу. На предприятиях обрабатывающих производств, среднемесячная заработная плата за рассматриваемый период сложилась на уровне 15,4тыс.руб., или в 1,1 раза больше, чем в среднем по городу по кругу крупных и средних предприятий. Наиболее низкий уровень среднемесячной заработной платы сохраняется в организациях культуры и спорта — 6,6 тыс.руб.,  что составляет 47,3% от среднемесячной заработной платы на крупных и средних предприятиях города. Не смотря на высокие темпы роста в здравоохранении и образовании, среднемесячная заработная плата здесь достигла уровня 10,1тыс.руб. и 10,2 тыс.руб., что также отстает от достигнутого уровня в среднем по городу.

 Согласно статистической отчетности на контрольную дату 01.04.12г. задолженности по оплате труда на крупных и средних предприятиях города Мценска не было.

Демографическая ситуация в городе, как и в целом по области остается сложной.

По, предварительным расчетам, численность постоянного населения города на 1 апреля 2011 года составила 41796 человек и сократилась с начала года на 88 человек (без учета миграционных факторов).

Демографическая ситуация характеризовалась продолжающимся процессом естественной убыли населения: родилось 66 человек, умерло 154 человек.

Рынок труда

Среднесписочная численность работников крупных и средних предприятий города в 1 квартале 2012 года составила 10914 чел., что на 3,2% меньше, чем за аналогичный период предыдущего года. За период с начала года рост показателя отмечен в "государственном управлении и обеспечении военной безопасности и обязательном социальном обеспечении" –  107%, а также по виду экономической деятельности «предоставление прочих коммунальных социальных и персональных услуг»-100,4%. По остальным видам эконоческой деятельности в январе-марте имеет место снижение среднесписочной численности работников, так по обрабатывающим производствам темп роста составил 95%, в розничной торговле - 90,5%, операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг – 57%,  транспорт – 64%, в образовании – 94,5 %,  здравоохранении и предоставлении социальных услуг – 99,6 %.

На 1 апреля 2012 года официально зарегистрировано 343 безработных, что на 19,7% меньше, чем на аналогичную дату 2011 года.

Уровень регистрируемой безработицы на конец марта 2012 года составил 1,52% от экономически активного населения против 1,85% показателя на конец   марта 2011 года. 

В финансовой сфере сальдированный финансовый результат деятельности крупных и средних предприятий за январь-февраль 2012г.  – убыток в размере 7,5 млн.руб., убыток за аналогичный период 2011 года составлял 28,7млн.руб.

Прибыль рентабельных предприятий составила 27,6 млн.руб., что в 2,1 раза больше, чем за январь-февраль 2011 года.  Одновременно сумма убытков за 2 месяца текущего года, по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года, снизилась на 15,8% и  составила 35,2 млн.рублей. 

