Об итогах социально-экономического развития г.Мценска за 9 месяцев 2012г. и ожидаемых итогах социально-экономического развития города Мценска за текущий год.
Основные показатели социально-экономического развития г.Мценска, сложившиеся с начала 2012 года свидетельствуют о продолжении положительных тенденций по основным направлениям развития экономики города. 

В январе-сентябре текущего года отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами предприятиями обрабатывающих производств на сумму 5,4 млрд.руб., что в действующих ценах на 4,9%  превышает уровень 9 месяцев  предыдущего года.

В разрезе главных отраслевых направлений по г. Мценску ситуация следующая:

- производство транспортных средств и оборудования - рост в 1,2 раза;
- металлургическое производство и производство готовых металлических изделий, темп роста составил 106,8%;

В производстве пищевых продуктов, включая напитки, к уровню прошлого года показатель снижен на 10,5%.

По виду деятельности «производство и распределение электроэнергии, газа и воды» объем отгруженных товаров за отчетный период составил 262,3 млн.руб., что составляет 101,5% к аналогичному периоду предыдущего года.

Ситуация на ведущих предприятиях промышленного комплекса следующая: 

    - На ОАО «Коммаш» за январь-сентябрь 2012 года объем отгруженной продукции составил 1,16 млрд. руб., что в 1,2 раза больше, чем за  9 месяцев предыдущего года. Выпущено 963 ед. техники, или 95,6% к аналогичному периоду предыдущего года.

          На заводе постоянно ведутся работы по освоению выпуска новых видов техники, в том числе инновационной. За 9 месяцев отгружено потребителям продукции инновационного характера на сумму 192,8 млн.руб., её удельный вес  в общем объеме отгруженной продукции составил 16,7%. 

- На ОАО «МЛЗ» в январе-сентябре потребителям отгружено продукции  на сумму 2,5 млрд.руб., что практически в 1,3 раза больше, чем за 9 месяцев 2011 года.  В 1 полугодии здесь прошли процессы оптимизации производства,  были ликвидированы убыточные участки: производство цветного литья и механическая обработка литья. Усилия предприятия сконцентрированы на развитии эффективного направления — чугунного литья. Основными потребителями продукции завода остаются Российские железные дороги, которым предприятие осуществляет поставку анкерно-рельсового скрепления.
ЗАО «Орелпродукт» за отчетный период отгружено продукции потребителям на сумму  1091млн. руб., что составляет 97,5% к аналогичному периоду прошлого года. Выпущено 54 муб. консервной продукции, что  на 5,5% меньше, чем за аналогичный период предыдущего года. 
В строительстве объем подрядных работ по кругу крупных и средних предприятий за 9 месяцев текущего года вырос в 4,1 раза.   
Расчетные показатели объема капитальных вложений в экономику города  с начала текущего года несколько ниже,  чем в январе-сентябре 2011 года, что связано с изменением видовой структуры показателя. Так, если в 2011 году основной объем средств 156 млн.руб. или 53% от общего объема - был направлен на строительство жилья, то в январе-сентябре текущего года был использован на приобретение машин и оборудования (около 80%). 

 В целом же инвестиционная активность в 2012 году на территории города  не снижается. 

Активно внедряет инвестиционные проекты в производство промышленный комплекс города, приоритетными направлениями здесь являются внедрение инноваций, внедрение ресурсосберегающих технологий. Ведущие позиции здесь принадлежат ОАО «МЛЗ», ОАО «Коммаш» и др. 

Так, в соответствии с планом развития производства чугунного литья, на ОАО «МЛЗ»  в 1 квартале 2012 года  была введена в эксплуатацию новая формовочная линия. В 2012 году   ведутся работы по заключению договоров и приобретению дополнительного оборудования, что обеспечит полную загрузку линии. 
     ОАО «Коммаш» в 2011 году осуществил установку и запуск 1-го энергоблока, что уже сегодня позволило обеспечить производство собственной электроэнергией на 70 %. В текущем году ведутся работы по поставке 2-го энергоблока. Продолжаются процессы модернизации производства:  приобретена индукционная плавильная электрическая печь, что позволит  снизить энергозатраты и повысить качество выпускаемой продукции.    
     
ЗАО «Орелпродукт» в 2012 году инвестирует средства для запуска новой линии  по производству острых приправ. В третьем квартале новые производственные мощности введены в эксплуатацию.


В октябре текущего года осуществлен запуск производства на ООО «Винсалит», предприятия по производству готовых металлических изделий, создано 35 новых рабочих мест, до конца года планируется создать еще 65.

ООО «ПК «Меркурий» приступает к реализации перспективных планов развития, направленных на расширение производственных мощностей по производству соков и напитков.
   Привлечение инвестиций в коммунальное хозяйство характеризуется дальнейшим развитием инженерной инфраструктуры и связано с необходимостью ее наращивания, модернизации и обновления.
       ООО «Орелтеплогаз»  продолжает реализацию крупного инвестиционного проекта, направленного на реконструкцию системы теплоснабжения города.  В настоящее время прорабатывается вопрос о строительстве еще двух котельных по улицам Болховская и Новоприборная. В 2013 году планируется строительство котельной мощностью 4МВт для жилого района по ул. Болховская. 

       С МРСК-Центра заключен энергосервисный контракт  с объемом капитальных вложений в 2012 году 7 млн. руб., который позволит городу уже с 2013 года экономить до 30 % электроэнергии на уличном освещении и улучшит уровень освещенности города в вечернее и ночное время. 

             МУП «Водоканал» ведет модернизацию электросилового оборудования  с дальнейшим переходом к автоматизированному управлению системами водообеспечения, объем капитальных вложений за 9 месяцев составил 0,6 млн.руб.
            Динамично развивается потребительский рынок города Мценска.
     Субъектами малого предпринимательства в текущем году введены в эксплуатацию новые современные магазины: «Мебель» площадью 780 кв.м.,  «Хозяин» площадью 962 кв.м. по продаже товаров хозяйственного обихода, магазин промышленных товаров в районе «Коммаш» площадью 228 кв.м. 

В июле текущего года был открыт новый продовольственный магазин самообслуживания «Росинка» торговой фирмы ЗАО Паллада Торг. 

В октябре 2012 года еще две крупные сетевые структуры пришли в город:  ООО «Стройформат» -  открыт супермаркет «Метрика» по продаже строительных материалов, ЗАО «ТД «Перекресток»  - открыт магазин самообслуживания «Пятерочка», в настоящее время предприятием рассматриваются варианты по расширению торговой сети в городе. 

 ООО «Усадьба» в 3 квартале 2012 года введены в эксплуатацию ресторан «Терем» на 90 посадочных мест, русские бани. Также продолжается строительство гостиницы площадью 1256 кв.м. на 35 мест, ввод в эксплуатацию которой запланирован на 2013год.  

ЗАО «Тандер» выполнены проектные работы и в начале следующего года приступает к строительству торгового центра «Магнит» по реализации непродовольственных товаров.


Особое внимание в городе уделяется жилищному строительству. За 9 месяцев введено в эксплуатацию 5,5тыс.кв.м жилья или 68,6% от уровня аналогичного периода предыдущего года.  В 2012 году  ввод жилья в городе оценивается в объеме 14 тыс.кв.м., что соответствует запланированным показателям. 

С целью сохранения положительной динамики индивидуального  жилищного строительства,  из городского бюджета в 2012 году  направлено 150 тыс. руб. на изготовление проекта планировки территории индивидуальной жилой застройки по ул. Зарощенская. 

Сформирована площадка для строительства многоквартирного 9-ти этажного 9-ти подъездного жилого дома (поз.20 2-го микрорайона района В), по результатам торгов определен застройщик - ООО «Модульинвестстрой». 

Разрабатывается проектная документация на строительство инфраструктуры в районе «В» с целью дальнейшей комплексной жилой застройки (ИЖС, жилье эконом-класса, многоэтажное строительство).

Приоритетом политики в образовании является создание условий для организации обучения и воспитания детей по отвечающим современным требованиям стандартам.


В направлении «Совершенствование учительского корпуса» внедряется новая система аттестации педагогического персонала, введена новая  система оплаты труда. Среднемесячная заработная плата учителей по состоянию на 1 октября 2012 года составила 16182 руб., что на 27 % больше, чем в 2011 году на аналогичную дату. 

   В рамках городских и областных целевых программ на текущий ремонт зданий общеобразовательных учреждений в 2012 году направлено 7,1 млн. руб. денежных средств из областного бюджета. Доля софинансирования бюджета города  на проведение энергоаудита и текущих ремонтов составляет 412 тыс. руб. или 6,6 %. На проведение капитального ремонта дошкольных учреждений (4-х детских садов) из городского бюджета было направлено 1,6млн.рублей. Кроме того, за счет Резервного фонда Правительства Орловской области проводится капитальный ремонт детского сада №15, объем финансовых средств составил 0,9 млн.рублей. 

 В 2012 году также начаты работы по завершению строительства бассейна школы № 9, освоение денежных средств составит 10,5млн.рублей.

Укрепляется материально-техническая база образовательных учреждений высшего и среднего звена, за 9 месяцев на ее развитие направлено свыше 1 млн.руб. капитальных вложений.

С начала 2012 года в подчинение субъекта федерации перешли муниципальные учреждения здравоохранения, но, в связи с острой проблемой нехватки кадров, город продолжает реализацию муниципальной программы «Медицинские кадры, по которой начиная с 2007 года осуществляется обучение шести студентов медиков на контрактной основе за счет городского бюджета.  В 2012 году на эти цели предусмотрено 365 тыс. руб. С начала текущего года по врачам и среднему медицинскому персоналу среднемесячная заработная плата составила, соответственно, 27,8 тыс. руб., 11,7 тыс. руб. По сравнению с уровнем 9 месяцев 2011 года она выросла, соответственно, на 58 % и 44 %.


Развивается и материально-техническая база учреждений здравоохранения, с начала текущего года на ее развитие было направлено около 16 млн.руб. капитальных вложений, финансирование осуществлялось за счет средств федерального и областного бюджетов.


Кроме того, в рамках межведомственной инвестиционной программы, направленной на укрепление социальной и инженерной инфраструктуры области, в 2012 на проведение ремонтных работ из областного и федерального бюджетов направлены средства в объеме свыше 30 млн.рублей.

 
 В целях развития  услуг в сфере культуры и спорта планируется в 2012 ведутся работы по открытию  зала кинотеатра, отвечающего современным требованиям, в здании Мценского Дворца культуры.

  В 2012 году будет проведено обследование бассейна в районе «Коммаш» на предмет  его  последующей реконструкции в 2013 году.

В настоящее время Газпром рассматривает возможность  строительства  в городе Мценске физкультурно-оздоровительного комплекса. Предполагаемый участок под застройку площадью 2,5 га  расположен в северном районе города.


Жилищно-коммунальное хозяйство – крупная сфера городской экономики. В 2012 году продолжалась работа по привлечению финансовых средств в рамках реализации на территории города федерального закона № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию ЖКХ», по которому в текущем году был выполнен комплексный ремонт  4 многоквартирных домов, финансирование работ составило 10,3 млн. руб.  


Одновременно, за счет Резервного фонда Правительства Орловской области   проведен капитальный ремонт крыши многоквартирного дома по ул. Советской в объеме 2,6 млн. руб. Также был проведен ремонт крыши дома в районе «Коммаш»,  на эти цели из областного бюджета выделены средства в сумме 1 млн. руб.


Благодаря закону Орловской области «О дорожном фонде Орловской области» в 2012 году городу выделены бюджетные субсидии на ремонт дорог  в размере 63,1 млн. руб., в том числе на ремонт улично-дорожной сети, дорожных сооружений города Мценска — 53,1 млн.руб., из которых 30,7 млн.руб. - на ремонт путепровода по ул.Мира; и на ремонт внутриквартальных и внутридворовых проездов к многоквартирным домам — 10 млн.рублей.


В бюджете города Мценска на софинансирование ремонта дорог и внутриквартальных проездов в 2012 году выделено 1,1млн.рублей.


Кроме того, за счет средств городского бюджета выполнены работы по ямочному и карточному ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения на 6,5 млн.руб.


Отдельного внимания заслуживает состояние мостов и путепроводов в городе.
    Более четырех лет в городе закрыт проезд автомобильного транспорта  по аварийному мосту через р. Зуша по ул. Карла Маркса, требуется ремонт путепровода по переулку Стрелецкий.


За счет средств городского бюджета в 2012 году подготовлена проектно-сметная документация на ремонт моста в микрорайоне «Коммаш».       Подготовка проектно-сметной документации на ремонт путепровода по пер. Стрелецкому и мосту по ул. К.Маркса запланированы на 2013  и  2014 годы. 


В этом же периоде будет решаться вопрос о финансировании работ по ремонту этих объектов за счет субсидий из Дорожного Фонда.

В городе ведется работа по созданию многофункционального центра, который предназначен для предоставления в максимально-комфортных условиях всего спектра услуг населению по принципу «одного окна». В 2012 году выделен участок под застройку, будут выполнены проектные работы. На 2013 год запланировано начало строительства.  
Ситуация на потребительском рынке  характеризуется стабильной динамикой развития. Оборот розничной торговли крупных и средних предприятий за январь-сентябрь 2012 года составил 456 млн. руб.,  по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года  товарооборот в действующих ценах вырос в 1,5 раза. 

Объем платных услуг, оказанных населению, в январе-сентябре 2012 года составил 448 млн. руб. или 114,4 % в действующих ценах к аналогичному периоду предыдущего года. 
В социальной сфере достигнут следующий уровень показателей, характеризующих уровень жизни населения. 

Номинальная среднемесячная заработная плата на крупных и средних предприятиях по г.Мценску за январь-сентябрь 2012 года составила  15515 руб., или 117,9 % к аналогичному периоду  2011 года.
По сравнению с аналогичным периодом прошлого года, в текущем году отмечается рост заработной платы во всех видах экономической деятельности, наблюдаемых статистикой. Наиболее высокие темпы роста заработной платы с начала года отмечались по виду деятельности операции с недвижимым имуществом в 1,7 раза, на транспорте, в торговле,  государственном управлении и здравоохранении она увеличилась в 1,3 раза. В  образовании темп роста составил -114,2%,   в обрабатывающих производствах -115,5%.

Дифференциация заработной платы между различными видами экономической деятельности с начала текущего года остается значительной. Лидерами по уровню заработной платы являются следующие виды экономической деятельности: оптовая и розничная торговля (за счет оптовой торговли), государственное управление и обеспечение военной безопасности,  где заработная плата, соответственно, 24,9тыс.руб., 21,5тыс.руб., что в 1,6-1,4 раза превышает показатель среднемесячной заработной платы крупных и средних предприятий по городу. На предприятиях обрабатывающих производств, среднемесячная заработная плата за рассматриваемый период сложилась на уровне 17,1тыс.руб., или в 1,1 раза больше, чем в среднем по городу по кругу крупных и средних предприятий. Наиболее низкий уровень среднемесячной заработной платы сохраняется в организациях культуры и спорта — 6,8 тыс.руб.,  что составляет 44 % от среднемесячной заработной платы на крупных и средних предприятиях города. Однако, с 1 октября 2012 года в связи с введением отраслевой системы оплаты труда работников муниципальных учреждений культуры в 2012 году, уровень их номинальной заработной платы в г.Мценске повысится в среднем на 34%.
Согласно статистической отчетности на контрольную дату 01.10.12года  задолженности по оплате труда на крупных и средних предприятиях города Мценска не зафиксировано.
Демографическая ситуация в городе в 2012 году характеризуется продолжающимся процессом естественной убыли населения.

По, предварительным расчетам, численность постоянного населения города на 1 октября 2012 года составила 41563 чел. и сократилась с начала года на 301 чел. (без учета миграционных факторов).

Демографическая ситуация характеризовалась продолжающимся процессом естественной убыли населения: родилось 198 человек, умерло 499 человек. 
    Среднесписочная численность работников крупных и средних предприятий города в январе-сентябре 2012 года составила 10674 чел., что на 4,7% меньше, чем за аналогичный период 2011 года. В сентябре по сравнению с августом среднесписочная численность работников уменьшилась на 307чел. (или 2,9%), из которых  247 человек с предприятий промышленного комплекса, прежде всего за счет прошедшего 2-го этапа сокращения на ОАО «МЛЗ».
За период с начала года рост показателя отмечен в "государственном управлении и обеспечении военной безопасности и обязательном социальном обеспечении" –  101,2%,  по виду экономической деятельности  «оптовая и розничная торговля» он также вырос, темп роста к аналогичному периоду предыдущего года составил 112,9% и в здравоохранении он составил-100,3%. По остальным видам экономической деятельности в январе-сентябре имеет место снижение среднесписочной численности работников, так по обрабатывающим производствам темп роста составил 92,7%, в розничной торговле — 99%, операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг – 61,4%,  транспорт – 63,1%,  образование – 92,8 %. 

На 1 октября 2012 года официально зарегистрировано 380 безработных, что в 1,3 раза (на 96чел.) больше, чем на аналогичную дату 2011 года. Значительное увеличение числа безработных в августе текущего года связано с проведением 2-го этапа сокращения на ОАО «МЛЗ».
Уровень регистрируемой безработицы на конец сентября 2012 года составил 1,68% от экономически активного населения против 1,23% показателя на конец  сентября 2011 года. В октябре наметилась тенденция по снижению показателя, на конец октября уровень фиксированной безработицы составил 1,5%.
В финансовой сфере сальдированный финансовый результат деятельности крупных и средних предприятий за январь-август 2012г.  – прибыль в размере 108,3 млн.руб., за аналогичный период 2011 года прибыль составляла 9,5 млн.руб.

Прибыль рентабельных предприятий за рассматриваемый период составила 140,5 млн.руб., что в 2,2 раза больше, чем за январь-август 2011 года.  Одновременно сумма убытков за 8 месяцев текущего года, по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года, снизилась практически в 2 раза и  составила 32,2 млн.рублей.

