Итоги социально-экономического развития г.Мценска 

за 1 полугодие 2017г.

Итоги социально-экономического развития г.Мценска, сложившиеся в 1 полугодии  2017 года характеризуются следующими показателями.

В промышленном комплексе отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами крупными и средними предприятиями обрабатывающих производств на сумму 3531,3  млн. рублей, что составляет 122,9 % к уровню января-июня  2016 года.

В разрезе главных отраслевых направлений   ситуация следующая:

· производство пищевых продуктов — темп роста составил —  109,5 %;

      -    производство металлургическое —  163,1  %;

· производство автотранспортных средств, прицепов и полуприцепов —      88,7 %;

           По видам деятельности;

- обеспечение  электрической энергией, газом и паром, кондиционирование воздуха объем отгруженных товаров за отчетный период составил 219,5 млн.руб., что составляет 100,5  %  к  уровню 6-ти месяцев 2016 года;

- водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений объем отгруженных товаров за отчетный период составил  81,2 млн. рублей —  136,1 % к уровню соответствующего периода предыдущего года.


В инвестиционной сфере по итогам 1 полугодия 2017 года крупными и средними предприятиями и организациями в экономику города Мценска направлено 26,5 млн руб. инвестиций в основной капитал, что на 47,2 % ниже уровня 2016 года в сопоставимых ценах.

Оборот розничной торговли крупных и средних предприятий в   январе-июне составил 871,1 млн.руб.,   по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года  товарооборот в сопоставимых ценах вырос на 7,7 %, в фактических —  на 12,8 %. В том числе оборот розничной торговли пищевыми продуктами, включая напитки, табачными изделиями крупных и средних организаций по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года в сопоставимых ценах вырос на 17,7 % (за счет роста сети крупных предприятий).  

Оборот общественного питания на крупных и средних предприятиях города, в январе-июне составил 9,1 млн. рублей, по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года вырос в сопоставимых ценах на 0,9 %. 

В социальной сфере достигнут следующий уровень показателей, характеризующих уровень жизни населения. 

Номинальная среднемесячная заработная плата по г.Мценску в январе-июне 2017 года составила  22280,5 руб., или 106,8 % к соответствующему периоду 2016 года. 

Согласно статистической отчетности на отчетную дату 01.07.17г. задолженности по оплате труда на крупных и средних предприятиях города Мценска нет.

Рынок труда

Среднесписочная численность работников крупных и средних предприятий города в январе-июне 2017 года составила 8416 чел., что на 0,9 % меньше, чем за аналогичный период предыдущего года. 

На 1 июля 2017 года официально зарегистрировано 209 безработных, что на 33,2 % меньше, чем на аналогичную дату 2016 года (313 чел.).

Уровень регистрируемой безработицы на конец июня 2017 года составил 1,03 % от экономически активного населения против 1,5% показателя на конец   июня 2016 года. 

По состоянию на 1 июля 2017г. КУ ОО «Центр занятости населения Мценского района» имеет в банке вакансий  572 свободных рабочих мест в организациях города и района, в том числе в организациях города - 396. 

Демографическая ситуация в городе остается сложной.

По расчетной оценке численность постоянного населения города на 1 июля 2017 года составила 38145 чел. и сократилась с начала года на 205 человек (без учета миграции). 

Демографическая ситуация характеризовалась продолжающимся процессом естественной убыли населения: родилось 141 человек, умерло – 346. Сальдо естественной убыли  остается отрицательным, смертность превысила рождаемость   в 2,5 раза.  
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