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В городе Мценске число субъектов малого и среднего предпринимательства (далее - МСП) в расчете на 10 тыс. человек населения в 2019 году  составило 383  единицы, или 99,7 % к уровню предыдущего года. 
Объем отгруженной продукции субъектов малого и среднего предпринимательства за 2019 года составил 9,63 млрд. руб. или 107,9% к 2018 году.
Объем налоговых платежей в бюджет города по ЕНВД в 2019 году объем налоговых платежей по  ЕНВД составил 26,7 млн рублей, или 103,8 % к 2018 году, по патентной системе налогообложения – 2,6 млн рублей, или 102,3% к уровню 2018 года. 

В рамках государственной программы Орловской области «Развитие предпринимательства и деловой активности в Орловской области» поддержка сектору малого и среднего предпринимательства оказывается по следующим направлениям: развитие микрофинансирования, развитие системы гарантий и поручительства по кредитным договорам.  

За  2019 год поддержка оказана 12 субъектам на сумму 29,9 млн рублей, из которых 9,6 млн рублей – предоставление гарантий и поручительств, 20,3 млн рублей – предоставление микрозаймов.

В рамках регионального проекта «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства в Орловской области» национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» общий объем финансирования мероприятий по поддержке субъектов МСП в моногороде Мценске в 2019-2024 годах предусмотрен в объеме 71,7 млн рублей. Запланировано оказание государственной поддержки не менее чем 25 субъектам малого и среднего предпринимательства. 

В рамках государственной программы Орловской области «Содействие занятости населения Орловской области» за 2019 год 23 человека из числа зарегистрированных безработных граждан открыли собственное дело, объем финансовых средств составил  754,7 тыс. рублей.
На муниципальном уровне в целях оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства с начала действия Федерального закона от 22.07.2008 г. №159-ФЗ заключены договора на выкуп 62 объектов общей площадью 4,0 тыс. кв. метров. В настоящее время выкуплено 55 объектов общей площадью 3,3 тыс. кв. м, совокупной стоимостью 42,2 млн. рублей.
В рамках содействия в продвижении продукции, производимой субъектами малого и среднего предпринимательства, в городе Мценске проводится работа по организации сезонных и тематических ярмарок, где предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности, сельхозпроизводители реализуют свою продукцию.

В городе Мценске на постоянной основе организована информационная и консультационная поддержка субъектов МСП в рамках которой оказываются индивидуальные консультаци, организуется проведение круглых столов, семинаров. Кроме этого, на официальном сайте администрации г. Мценска, размещается информация, затрагивающая   интересы предпринимателей.  
В апреле текущего года,  для  предпринимателей города Мценска, состоялся «круглый стол» по вопросу ознакомления с инструментами поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

Совместно с Орловским региональным Центром поддержки экспорта  для предпринимателей города на базе ОГУ  был организован  семинар  на тему «Налоги в экспортной деятельности». 

В ноябре  2019 года в администрации города Мценска прошла встреча представителей Орловского регионального отделения «Опора России» с предпринимателями города, гражданами, решившими организовать собственное дело.   Встреча была направлена на обеспечение максимально полного информирования субъектов предпринимательской деятельности о существующих мерах государственной поддержки предпринимателей, в том числе начинающих. Кроме того, были рассмотрены вопросы развития социального предпринимательства, а также вопросы, поставленные национальным проектом «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».
В рамках реализации  мероприятий муниципальной  программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в городе Мценске на 2018-2022 годы»   в декабре 2019 года среди субъектов малого и среднего предпринимательства  проведен  конкурс «Лучшее малое предприятие города Мценска» в сфере парикмахерского искусства и визажа «Пора сказок». 

