
	Информация по результатам работы мобильной группы по выявлению мест несанкционированной торговли и пресечению данных нарушений на территории города Мценска за октябрь 2017: 
[bookmark: _GoBack]	В октябре 2017 г. в соответствии с графиком рейдов на октябрь 2017г. мобильной группой в составе специалистов администрации города Мценска и сотрудников полиции МО МВД РФ «Мценский» проведено 3 рейда. Выявлено, что основными местами концентрации несанкционированной торговли являются ул. Машиностроителей (около домов № 2 и № 4) и ул. Тургенева (около дома № 102). В результате составлен 1 протокол об административном правонарушении и направлен на рассмотрение в административную комиссию города Мценска.
	Также с гражданами, осуществляющими торговлю, сотрудниками администрации города Мценска  проведены профилактические беседы, направленные на недопущение несанкционированной торговли и их ответственность в случаях установления фактов данных нарушений в соответствии с Законом Орловской области «Об ответственности за административные правонарушения».





