Информация о мониторинге цен на продовольственные 
товары на потребительском рынке г. Мценска в августе 2018г.


Во исполнение Указа Президента РФ от 06 августа 2014 г. № 560 «О применении отдельных специальных экономических мер в целях обеспечения безопасности РФ» и Постановления Правительства Российской Федерации от 7 августа 2014 г. № 778 «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 6 августа 2014 г. № 560 «О применении отдельных специальных экономических мер в целях обеспечения безопасности РФ» специалистами администрации города Мценска с 2014 года на постоянной основе ведется ежемесячный мониторинг цен на 40 видов продовольственных товаров, перечень которых утвержден Минпромторгом России. Информация о состоянии цен на потребительском рынке, в рамках взаимодействия, ежемесячно до 5-го числа направляется в Департамент промышленности и торговли Орловской области и рассматривается на общегородских оперативных совещаниях при главе города Мценска. 

Ценовая ситуация на потребительском рынке города Мценска в августе 2018 года оценивается как стабильная с незначительными колебаниями потребительских цен.


Мониторинг проводится по магазинам федеральных сетей (ЗАО «Тандер», ЗАО «Перекресток»), локальных сетей города (2 ед.), несетевым магазинам (4 ед.) и сезонным ярмаркам.


В ходе мониторинга установлено, что в розничной сети присутствуют все группы товаров, подлежащие мониторингу.

По итогам мониторинга цен, проведенного в августе 2018 г., к уровню предыдущего месяца установлено:

- на уровне сохранились цены на макаронные изделия, колбасы варено-копченые и сыро-копченые, рыбу мороженную и копченую, хлеб белый и черный, творог, масло сливочное, сметану, сыр, лук, капусту и мандарины.
- снижение цен отмечено на кефир (на 8,0%), крупу гречневую (на 6,0%), колбасу вареную (на 3,0%). В связи с сезонностью высокими темпами дешевели овощи и фрукты -  от 17% до 68%. 
- подорожали яйцо - на 18% (6,11 руб.), свинина - на 19% (35 руб.), говядина - на 4% (10 руб.), мясо кур - на 9,4% (8,9 руб.), сахар - на 12% (4,09 руб.), мука и крупа рисовая - на 7,0% (соответственно 1,35 руб. и 2,3 руб.), масло растительное - на 6,0% (3,3 руб.), рыба соленая - на 10% (10,1 руб.), молоко - на 6% (1,8 руб.), яйцо куриное С1 - 18% (6,11 руб.).
