Информация о работе по пресечению 
несанкционированной торговли 
на территории города Мценска в 2018 году.


Уважаемые жители и гости города Мценска!

В преддверии новогодних праздников администрация города Мценска призывает Вас быть бдительными и не приобретать товары в местах, не предусмотренных для торговли, поскольку здесь нет никаких гарантий безопасности, но есть большой риск для здоровья.
На территории города организованы постоянно действующие ярмарки, где все желающие имеют возможность приобрести продукцию местных товаропроизводителей. 
Кроме того, на площади перед Дворцом культуры 22 декабря 2018 года состоится тематическая ярмарка «Новогодняя», где можно будет закупить качественную продукцию к праздничному столу.
В городе Мценске ведется систематическая работа по борьбе с несанкционированной торговлей. Но, не смотря на проводимую работу, данная проблема на сегодня остается актуальной. Администрацией города Мценска в рамках имеющихся полномочий предпринимаются все возможные меры, направленные на предотвращение и пресечение стихийной торговли на территории города. 
[bookmark: _GoBack]Совместно с контролирующими органами на постоянной основе проводится работа по выявлению и пресечению фактов несанкционированной торговли, ведется разъяснительная работа с нарушителями.
С начало 2018 года рабочей группой, в соответствии с утвержденными графиками, проведено 29 рейдов. Основным местом концентрации несанкционированной торговли продолжает оставаться ул. Машиностроителей (около дома № 2) По результатам рейдов в 2018 г. составлено 54 протокола об административном правонарушении в соответствии со статьей 8.2. Закона Орловской области «Об ответственности за административные правонарушения». 
Кроме того, по материалам полиции МО МВД РФ «Мценский», представленным в администрацию городя Мценска, в 2018 года составлено 2 протокола об административном правонарушении по установленным  фактам осуществления гражданами несанкционированной торговли.
Все протоколы об административном правонарушении направлены в административную комиссию города Мценска для рассмотрения и принятия мер в соответствии с Законом Орловской области «Об ответственности за административные правонарушения». Наказание по фактам несанкционированной торговли в соответствии со статьей 8.2. Закона Орловской области «Об ответственности за административные правонарушения» влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех до пяти тысяч рублей; на должностных лиц – от десяти до пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц – от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.
При каждом рейде лицам, занимающимся незаконной торговлей, даются разъяснения о недопущении подобной деятельности и ответственности за ее осуществление.
