Информация о работе по пресечению несанкционированной торговли на территории города Мценска в 2019 году
С наступлением весенне-летнего сезона появляется опасность возникновения очагов особо опасных болезней на территории города Мценска. В связи с этим и в целях недопущения нарушений на потребительском рынке города обязательных требований санитарного и ветеринарного законодательства администрацией города Мценска особое внимание уделяется контролю за реализацией скоропортящейся продукции на ярмарках города. Администрацией города Мценска совместно с администраторами ярмарок осуществляется контроль за реализуемой на ярмарках продукцией, наличием у участников ярмарки ветеринарных сопроводительных документов на реализуемую продукцию. В соответствии с действующим законодательством  с 15 апреля 2019 года на ярмарочных площадках  реализация рыбы, мяса и мясной продукции, молока и молочной продукции осуществляется с использованием специализированных автотранспортных средств оснащенных холодильным оборудованием или с использованием мобильного холодильного оборудования.
Также администрация города Мценска продолжает работу в рамках межведомственного взаимодействия с контролирующими органами в части пресечения стихийной торговли на территории города. Рабочими группами, в соответствии с утвержденными ежемесячными графиками, проводятся регулярные рейды. С начала 2019 года проведено 13 рейдов, из них 5 с участием Управления ветеринарии Орловской области. Совместные действия администрации города Мценска с контролирующими органами дали положительные результаты работы. На сегодняшний день мест массового скопления несанкционированной торговли не выявлено. Разовые случаи торговли в неустановленном месте устраняются сразу.
Кроме того, администрацией города Мценска  и сотрудниками контролирующих органов ведется разъяснительная работа с нарушителями о недопущении несанкционированной торговли и ответственности за ее осуществление и гражданами об опасности приобретения продукции в местах несанкционированной торговли для здоровья и даже жизни покупателей, так как торговля  ведется без соблюдения даже элементарных санитарных норм. Документов, подтверждающих безопасность продуктов питания и промышленных товаров у торговцев нет, как и санитарных книжек, подтверждающих их здоровье. Проблема состоит в том, что наши граждане поощряют такую стихийную торговлю, обеспечивая нарушителям рынок сбыта.
Ежегодно в период массового сбора урожая ягод администрация города Мценска сталкивается со стихийной организацией несанкционированных мест, где гражданами осуществляется закупка ягод и грибов в летний период. Основными местами являются – парковка к магазинам и сезонной ярмарке вдоль проезжей части дороги по ул. Тургенева (в районе дома № 102) и обочина дороги по ул. Машиностроителей. 
В целях упорядочения данной деятельности администрацией города Мценска, в пределах ярмарочных площадок, по ул. Машиностроителей и в Микрорайоне 1 выделены места специально, для размещения приёмщиков. Кроме того, для удобства жителей города и района определена дополнительная площадка на 10 мест по ул. Тургенева (напротив магазина «Усадьба» ул. Тургенева). 
	В настоящее время администрацией города Мценска идет заключение договоров с приемщиками на предоставление места. 
Администрация города Мценска и дальше будет работать в рамках имеющихся полномочий по пресечению и недопущению нестационарной торговли на территории города. Но более эффективна данная работа будет при активной поддержке граждан. Наши усилия направлены, прежде всего, на то, чтобы перевести всю уличную несанкционированную торговлю в цивилизованные рамки. 
Хочется ещё раз напомнить о том, что законодательством запрещается торговля с рук, лотков вне мест организованной торговли; запрещается размещение объектов на проезжей части дорог, вдоль обочин дорог, улиц, тротуаров.
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