Проект
Концепция развития территории города Мценска на 2018 год и период до 2023 года 

«Мценск – промышленный город, привлекательный для бизнеса и инвестиций, комфортный для проживания населения», - этот слоган является основной целью стратегических изменений, направленных на развитие муниципального образования. 
Разработан проект Концепции развития территории города Мценска на 2018 год и период до 2023 года. Документ призван сделать систему управления более открытой, дающей возможность населению включиться в процесс развития территории. 
Для реализации стратегической цели определены ключевые вопросы и задачи, разработаны мероприятия по основным направлениям, предусмотрены механизмы реализации.

Комфортная среда
Будут продолжены работы по ремонту и реконструкции улиц и дорог. На эти цели за счет средств Дорожного фонда Орловской области в 2018 году бюджету города Мценска предусмотрены субсидии на сумму 25 млн руб.
В рамках реализации проекта «Формирование современной городской среды» продолжатся работы по ремонту дворовых территорий (17,3 млн руб.).
Планируется приступить к разработке и реализации дизайн-проекта по благоустройству городского парка (2,2 млн руб.).
В рамках исполнения наказов избирателей за счет средств областного бюджета планируется приобретение и установка детского игрового и спортивного оборудования на ул. Толстого и ул. Кузьмина, 12 на общую сумму 250 тыс. руб.
В целях развития инженерной и коммунальной инфраструктуры в бюджете города Мценска в 2018 году запланированы финансовые средства в сумме 0,5 млн руб. на разработку проектов планировки и межевания территории района «Агролицей». 

Капитальный ремонт
В соответствии с условиями проекта договоров с некоммерческой организацией «Региональный фонд капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Орловской области» в городе Мценске на 2018-2020 годы предусмотрен капитальный ремонт 11 домов на сумму 43 млн руб. 

Образование
За счет средств областного бюджета в рамках исполнения наказов избирателей в 2018 году планируется направить 870 тыс. руб. на замену окон в детские сады и текущий ремонт школ; на приобретение ростовой мебели в школу № 7, мебели и оборудования в дошкольные образовательные учреждения, ноутбуков и комплектующих материалов в школу № 8.

Доступная среда
В рамках программы «Доступная среда» за счет средств федерального и городского бюджетов (0,26 млн руб.) на территории детского сада № 13 будут выполнены работы по обеспечению архитектурной доступности и оснащению учреждения специализированным оборудованием. В соответствии с мероприятиями муниципальной программы в этом дошкольном учреждении планируется ремонт кровли. Из бюджета города на эти цели будет направлено 615 тыс. руб.

Физкультура и спорт
Продолжится работа по созданию дополнительной инфраструктуры массового спорта и организационная деятельность по включению муниципального образования в федеральную программу «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации».
Планируется подготовить проект повторного применения (99 тыс. руб.) на строительство футбольного поля в микрорайоне «Коммаш». 
В рамках исполнения наказов избирателей за счет средств областного бюджета будет направлено 100 тыс. руб. на приобретение спортивного инвентаря и спортивной формы для отделения борьбы дзюдо в СДЮСШОР № 2. 

Культура
В рамках исполнения наказов избирателей за счет средств областного бюджета в Мценский Дворец культуры будут приобретены сценические костюмы для хора ветеранов (объем финансовых средств - 100 тыс. руб.). Запланированы средства на текущий ремонт здания Дворца культуры на сумму 300 тыс. руб.
В Парк культуры и отдыха будет приобретено оборудование для содержания территории на сумму 100 тыс. руб. 

Соцзащита
На обеспечение жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, муниципалитет в 2018 году получит более 5,0 млн руб.

Инвестиции
Продолжится работа по созданию благоприятных условий для развития бизнеса, в том числе субъектов малого и среднего предпринимательства. 
Предусмотрены мероприятия, содействующие развитию субъектов малого и среднего предпринимательства, путем выстраивания взаимовыгодных отношений между органами местного самоуправления и бизнес-сообществом, проведению встреч с потенциальными инвесторами, оказанию консультационной и информационной поддержки субъектам.  

