Информация
о работе общественной палаты г. Мценска

в 2015 году


Общественная палата является одной из форм участия населения города Мценска в осуществлении местного самоуправления. Она призвана обеспечить взаимодействие жителей с органами местного самоуправления в  целях учета потребностей и интересов жителей города, общественных объединений и привлечения их к обсуждению вопросов социально-экономического развития, для осуществления общественного контроля и развития гражданского общества.


В состав общественной палаты вошли представители различных ветеранских и профсоюзных организаций, женсовета, церкви, депутаты Мценского городского Совета народных депутатов, почетные граждане города Мценска.


Были рассмотрены такие вопросы, как «Самозанятость населения города Мценска», «О лицензировании управляющих компаний», «О подготовке образовательных учреждений города к новому учебному году».


Живейший отклик вызвало рассмотрение совместно с городским женсоветом, Советом ветеранов вопроса капитального ремонта домов. На многочисленные вопросы ответили директор НО «Региональный фонд капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Орловской области» Ольга Владимировна Павлова и юрист Елена Горина.


Наибольший интерес у общественности г. Мценска вызвал «круглый стол» «Инвестиционный потенциал г. Мценска», организованный и проведенный под руководством Губернатора Орловской области Потомского Вадима Владимировича.


В рамках активизации предпринимательской и инвестиционной деятельности Департамент экономики Орловской области, совместно с муниципальными образованиями, разработал специальные «Дорожные карты» по данному направлению, что в том числе является исполнением предложений резолюции» круглого стола».

В свою очередь постановлением администрации города Мценска от 12.02.2015 года № 135 утвержден план «Мероприятий («Дорожная карта») по активизации предпринимательской и инвестиционной деятельности в муниципальном образовании город Мценск».


Члены общественной палаты активно участвовали в публичных слушаниях, проводимых органами местного самоуправления. Высказывали свое мнение, давали предложения, которые занесены в протоколы публичных слушаний. Так, члены общественной палаты участвовали в публичных слушаниях по обсуждению отчета об исполнении бюджета города Мценска за 2014 год, по обсуждению проекта бюджета на 2015 год.


Общественная палата активно взаимодействует с Мценским городским Советом народных депутатов. Члены общественной палаты принимали участие в заседаниях горсовета и депутатских комиссий.


Одной из форм деятельности общественной палаты является участие ее членов в советах, комиссиях, комитетах, рабочих группах и иных мероприятиях, проводимых администрацией города Мценска и другими организациями.


Участвуя в мероприятиях, члены общественной палаты получают представление о том, что происходит в городе, находятся в курсе проблем и задач, которые необходимо решать, тем самым осуществляют общественный контроль за деятельностью органов местного самоуправления.

Информация о деятельности общественной палаты и рассматриваемых вопросах постоянно публикуется в газете «Мценский край», на местном телевидении.

Председатель общественной платы                                               О. И. Сонина
