Информация участникам программы «Жилье для российской семьи» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»
Администрация города Мценска информирует участников программы «Жилье для российской семьи» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» (далее – Программа), включенных в сводный реестр участников Программы, и граждан, претендующих на включение в указанный список, о нижеследующем. 
В рамках реализации Программы строительство многоквартирных жилых домов в городе Орле осуществляется лишь по адресу: г. Орёл, микрорайон № 13, в границах улиц Раздольной, Дмитрия Блынского, Космонавтов, Михалицына, так как лишь данные земельные участки отобраны для реализации Программы в порядке, предусмотренном постановлением Правительства Орловской области от 28 августа 2014 года № 252 «Об утверждении Порядка отбора земельных участков, застройщиков, проектов жилищного строительства для участия в мероприятиях программы «Жилье для российской семьи» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» на территории Орловской области».
Приобретение жилых помещений в строящихся многоквартирных домах, расположенных на земельных участках, не участвовавших в отборе проектов жилищного строительства для реализации Программы – г. Орёл,         ул. Панчука, д. 83а и ул. Панчука, д. 83, не может осуществляться в рамках Программы, поскольку данные земельные участки не отбирались для реализации Программы.   
