Итоги социально-экономического развития г.Мценска
за январь-сентябрь 2015г.
Итоги социально-экономического развития г.Мценска, сложившиеся с начала 2015 года характеризуются следующими показателями.
В промышленном комплексе отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами крупными и средними предприятиями обрабатывающих производств на сумму 5,2 млрд. руб., что составляет 100,2  % к уровню 9 мес.2014 года.
В разрезе главных отраслевых направлений   ситуация следующая:
- производство пищевых продуктов, включая напитки, темп роста к аналогичному периоду предыдущего года составил —124,2  %;
          - производство транспортных средств и оборудования — 60 %;
       - металлургическое производство и производство готовых металлических изделий — 107,5  %.
           По виду деятельности производство и распределение электроэнергии, газа и воды объем отгруженных товаров за отчетный период составил 327,1    млн.руб., что составляет 102,2 % к  уровню января-сентября 2014 года.
 В строительстве   введено в эксплуатацию 11760 кв.м. жилья, что в 2 раза превышает показатель 9-ти месяцев 2014 года.
Оборот розничной торговли крупных и средних предприятий в   январе-сентябре составил 974,5 млн.руб., по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года  товарооборот вырос в 1,6 раза.  В тоже время с начала года зафиксировано значительное снижение оборота общественного питания (на  26,8 %)  на крупных и средних предприятиях города.
В социальной сфере достигнут следующий уровень показателей, характеризующих уровень жизни населения.
Номинальная среднемесячная заработная плата по г.Мценску в январе-сентябре 2015 года составила 20558,5 руб., или 105 % к соответствующему периоду 2014 года.
Согласно статистической отчетности на отчетную дату 01.10.15г. задолженность по оплате труда на крупных и средних предприятиях города отсутствовала.
Демографическая ситуация в городе остается сложной.
По, предварительным расчетам, численность постоянного населения города на 1 октября 2015 года составила 39020 человек и сократилась с начала года на 161 человека (без учета миграционных факторов).
Демографическая ситуация характеризовалась продолжающимся процессом естественной убыли населения: родилось 338 человек, умерло – 499.
 Показатель рождаемости на 35,2 % выше уровня аналогичного периода прошлого года, а смертность увеличилась на 5,3 %, сальдо естественной убыли  остается  отрицательным, смертность превышает рождаемость  в  1,5 раза.  
Рынок труда
Среднесписочная численность работников крупных и средних предприятий города в январе-сентябре 2015 года составила 9422 чел., что на 5,8 % меньше, чем за аналогичный период предыдущего года. Снижение среднесписочной численности работников имеет место по всем видам экономической деятельности, отслеживаемых статистикой, в том числе: обрабатывающие производства на 10,6 %, образование – 1,4 %,   здравоохранение и предоставление социальных услуг —  7,1 % и др.
На 1 октября 2015 года официально зарегистрировано 311 безработных, что на 30,7 % больше, чем на аналогичную дату 2014 года (238 чел.).
Уровень регистрируемой безработицы на конец сентября 2015 года составил 1,49 % от экономически активного населения против 1,14 % показателя на конец  сентября 2014 года.
По состоянию на 1 октября 2015г. КУ ОО «Центр занятости населения Мценского района» имеет в банке вакансий  414 свободных рабочих места в организациях города и района.
В финансовой сфере сальдированный финансовый результат деятельности крупных и средних предприятий за январь-август 2015 г. -  прибыль в сумме 105,2 млн.руб., за аналогичный период предыдущего года  был получен  убыток, который составлял 55,9 млн.руб. С начала текущего года отмечается увеличение прибыли, полученной предприятиями и значительное снижение убытков.
Прибыль рентабельных предприятий  в январе-августе отчетного года составила  155 млн.руб., или 105,8 % к уровню аналогичного периода  2014 года. Одновременно сумма убытков за рассматриваемый период, по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года снизилась в 4 раза и  составила 49,8 млн.руб. против 202,3 млн.руб. в январе-августе 2014 года.
