ИТОГИ 

социально-экономического развития города Мценска

за 2014 год.


Развитие экономики города Мценска с начала текущего года свидетельствует о проявлении негативных тенденций в основных отраслях.


 В 2014 году не удалось обеспечить стабильную позитивную динамику по ряду показателей экономического развития города.


В промышленном комплексе  неудовлетворительная ситуация обусловлена, прежде всего, падением объема производства на ведущих предприятиях ОАО «МЛЗ» и ОАО «Коммаш». 


В строительстве, в секторе дорожного строительства наблюдается значительное снижение объемов подрядных работ.


Как следствие, имеет место снижение показателей в инвестиционной и финансовой деятельности, показателей уровня жизни населения в реальном секторе экономики, налоговых поступлений в бюджет города.


В тоже время в отдельных секторах экономики сохранились позитивные тенденции:  поступательное движение наблюдалось в сфере жилищного строительства, стабильной в течение всего года оставалась ситуация на рынке труда, росла заработная плата в бюджетных организациях, осуществлялась реализация мероприятий, предусмотренных муниципальными программами.


Доминирующее положение в экономике города занимает промышленный комплекс, именно здесь формируется основной налоговый потенциал.


В январе-декабре 2014 года объем продукции, отгруженной крупными и средними  предприятиями обрабатывающих производств  составил 6,9  млрд. руб. или 82,3 % к уровню предыдущего года. В тоже время ситуация внутри отраслевых направлений по темпам роста не однозначна:

- производство пищевых продуктов, включая напитки темп роста - 119,2  %;

- производство прочих неметаллических минеральных продуктов   - 114,4  %;

- производство транспортных средств и оборудования — 72,6 %;

- металлургическое производство и производство готовых металлических изделий —  73 %.


По виду деятельности производство и распределение электроэнергии, газа и воды объем отгруженных товаров за 2014 год составил  468,4 млн. руб., или 108,6 % к  уровню  предыдущего года.
В последние годы важным сегментом экономики города стал малый и средний бизнес.

Малое и среднее предпринимательство города сегодня — это 275 малых и средних предприятий и 1092 индивидуальных предпринимателя. По сравнению с уровнем на начало 2014 года количество юридических лиц увеличилось на 2 единицы, индивидуальных предпринимателей — на 12. Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения составляет 348ед, в 2013 году показатель составлял 340 ед. По расчетной оценке оборот малых и средних предприятий в 2014 году составил 5,8 млрд.руб.,  что на 6,7% больше чем в 2013 году. 
Сложившаяся отраслевая структура распределения субъектов малого и среднего предпринимательства в городе свидетельствует о том, что в последние годы растет присутствие малого бизнеса в таких отраслях, как оптовая и розничная торговля, обрабатывающие производства, строительство и в секторе операции с недвижимым имуществом, где сегодня осуществляют деятельность, соответственно, 30,9%, 21,1%, 18,2 и 12,7% от общего числа малых и средних предприятий. Среди индивидуальных предпринимателей, по-прежнему около 58,2% заняты в сфере оптовой и розничной торговли. 

В рамках своей деятельности органы государственной власти совместно с другими организациями, образующими инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, органы местного самоуправления активно влияют на развитие предпринимательства. 

В 2014 году при взаимодействии с областными организациями, образующими инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в  соответствии с подпрограммой «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Орловской области на 2014-2020 годы» государственной программы «Развитие предпринимательства и деловой активности в Орловской области», работа велась по следующим направлениям:

 - развитие  микрофинансирования: получили займы 5 субъектов на общую сумму 3,680 млн.руб.;

 - консультационная поддержка: привлечение субъектов малого и среднего предпринимательства к участию в семинарах, тренингах и мастер-классах, организованных Областным автономным учреждением Орловской области «Орловский региональный гарантийный фонд».

- работа по привлечению предпринимателей к участию в конкурсных отборах по субсидированию. С  июня 2014 года администрацией города Мценска при активном взаимодействии с Городской общественной организацией предпринимателей велась работа по участию широкого круга предпринимателей в предстоящих конкурсах по субсидированию начинающих предпринимателей и субсидированию части затрат, связанных с приобретением нового оборудования. По данному направлению велась, как индивидуальная разъяснительная работа, так и через средства массовой информации.  По электронной почте письма направлены 19 субъектам.

В рамках муниципальной программы города Мценска «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в городе Мценске на 2014-2017 годы» работа проводилась по следующим направлениям:

- имущественная  поддержка: с начала действия Федерального закона от 22.07.2008г. №159-ФЗ заключены договора на выкуп 55 объектов, общей площадью 3,17 тыс.кв.м. В настоящее время выкуплено 27 объектов, общей площадью 1704,5 кв.м, совокупной стоимостью 13,5  млн.руб. 
- поддержка местных товаропроизводителей: в городе организовано 7 ярмарочных площадок, где предприятия-производители  реализуют свою продукцию по оптовым ценам. 
-информационная и консультационная поддержка: предоставление экономической, правовой, статистической и другой информации, необходимой для развития субъектов малого и среднего  предпринимательства. В частности, оказывались консультации по вопросам трудового законодательства. Кроме того, ежемесячно на официальном сайте администрации г.Мценска размещается информация, затрагивающая интересы предпринимателей. Общее количество публикаций в газете «Мценский край» - 5;

   - на заседаниях совещательного органа при администрации г.Мценска в области развития малого и среднего предпринимательства рассмотрены следующие вопросы: микрозаймы для развития бизнеса; об уплате организациями-налогоплательщиками ЕНВД с 1 июля 2014 года налога на имущество; о внесении изменений в перечень муниципального недвижимого имущества, подлежащего отчуждению арендаторам, соответствующим условиям, установленным Федеральным законом от 22.07.2008г. №159-ФЗ. 

На заседании комиссии по рассмотрению вопросов бюджетной и налоговой политики города Мценска рассмотрен вопрос по формированию предложений для  внесения изменений в Закон Орловской области «О введении в действие на территории Орловской области патентной системы налогообложения».


Развитие инвестиционных процессов, модернизация действующих производств, активный приток внешних инвестиций, создание высокоэффективных рабочих мест  оставались приоритетными задачами и в отчетном году. 


За 9 месяцев 2014 года за счет всех источников финансирования крупными и средними предприятиями и организациями в экономику города направлено 309,9 млн. руб. капитальных вложений, что в действующих ценах составляет 87,7% к аналогичному периоду предыдущего года, а в сопоставимой оценке — 85,7 %. В структуре инвестиций 58,2 % или 180,5 млн. руб.  использовано на модернизацию производств, приобретение машин,  оборудования и транспортных средств. На строительство производственных зданий и сооружений направлено 26,5 млн. руб. или 8,6 % от общего объема инвестиций. На строительство жилья приходится 98 млн. руб. или 31,6 % от общего объема капитальных вложений. 

Внедряет инвестиционные проекты в производство промышленный комплекс города, где основными направлениями являлись: модернизация производственных мощностей, внедрение ресурсосберегающих технологий. Наиболее активно инвестиционные процессы с начала отчетного года протекали на ЗАО МК «Латуни» (61,5млн. руб.), ОАО «Коммаш» (57 млн. руб.).

  Экономическая ситуация на ОАО «МЛЗ» не позволила предприятию в истекшем году продолжить реализацию программы модернизации чугунно-литейного  производства, в соответствии с которой в 2013 году были  приобретено оборудование на сумму свыше 200 млн. руб. За отчетный год предприятием было использовано 60,4 млн. руб. капитальных вложений на приобретение 2 единиц зачистного оборудования «KOYAMA» для обработки анкера, а также выполнены работы, направленные на улучшение охраны труда работников и окружающей среды (пылеулавливающие установки, локальные очистные сооружения, система локального отопления и горячего водоснабжения).


По предварительной оценке, в 2014 году в целом по городу предприятиями обрабатывающих производств на модернизацию и развитие мощностей будет направлено 183 млн. руб. капитальных вложений или 62,5 % к уровню предыдущего года.    


Помимо действующих производств, в 2014 году отмечается активизация инвестиционных процессов и на новых производственных площадках:

- новым собственником (ООО «РЗМИ») в начале года была приобретена производственная площадка предприятия банкрота ЗАО «Мценскмебель», погашена основная часть кредиторской задолженности, ведется работа по запуску нового производства - метизных изделий. 

- на базе производственной площадки с коммуникациями ЗАО «Мценский Вторцветмет» новый собственник реализует проект производства резинотехнических изделий для ПВХ и алюминиевых свето-прозрачных конструкций. В 2015 году планируется выход производства на проектную мощность. 

- новым собственником ОАО «Орловские металлы» ведется реконструкция производственных мощностей. Планируется приобретение и установка линии цинкования металлического листа с последующим изготовлением всевозможных металлических профилей. Запуск производства — 2015 год.

- на свободной производственной площадке ЗАО «Мценскпрокат» новым собственником ООО «ОСВТ «Сервис» начаты работы по подготовке производства опор освещения и связи. Запуск производства позволит создать до 150 новых рабочих мест.

- новый собственник на ОАО «Мценский мясоперерабатывающий комбинат»  ведет подготовку запуска  в работу убойного цеха. В 2015 году планируется создание около 80 новых рабочих мест.


Еще одна перспективная площадка — на базе бывшего Мценского филиала ЗИЛ, где будет реализовываться  крупный инвестиционный проект «Межотраслевой индустриальный парк» (завод по производству промышленных компонентов «Орловская сталь»), соглашение о взаимодействии в реализации которого в  декабре 2014 года подписано между Правительством Орловской области и ООО «Инком-групп». Деятельность индустриального парка будет направлена на удовлетворение потребности российской промышленности, в том числе оборонного комплекса, в высокотехнологичной импортозамещающей продукции, объем инвестиций составит 1,8 млрд.руб., первый этап предполагает создание 130 новых рабочих мест.   

        По направлению развитие коммунальных систем и объектов в 2014 году выполнены работы по строительству 1,7 км. линии уличного освещения  по ул. Зарощенская, на эти цели   использовано 1,5 млн. руб. бюджетных средств, в том числе 0,075млн.руб. средства бюджета города. 

  В рамках инвестиционной программы МУП «Водоканал» ведет работы по энергосбережению и повышению эффективности производства. В сфере водоснабжения ведутся работы по замене частотных преобразователей, по водоотведению — работы по выполнению автоматизированной системы управления КНС 2, на эти цели направлено 1,4 млн.руб. 

            Особое внимание в городе уделяется жилищному строительству.  В 2014 году введено в эксплуатацию  15,2 тыс. кв.м жилья, что на 14,2 % превышает уровень предыдущего года. 


ОАО «МодульИнвестСтрой» ввел в эксплуатацию 1-ю очередь 7,7 тыс.кв.м. (116 квартир) 9-ти секционного 9-ти этажного многоквартирного жилого дома на 322 квартиры общей площадью 17,8 тыс. кв.м. В 2015 году планируется ввод 2-й очереди. ОАО Мценское СМУ ОАО «Орелстрой» ведет строительство многоквартирного жилого дома общей площадью 9 тыс. кв.м., ввод объекта в эксплуатацию 2015 год.

 
Продолжается строительство предприятий  потребительского рынка города Мценска.


 ЗАО «Бытовик» в начале текущего года ввел в эксплуатацию магазин промышленных товаров площадью 1370 кв.м.;


ЗАО «ТД «Перекресток» в 3-м квартале был открыт еще один магазин в районе «В» (17 новых рабочих мест).


В декабре завершилось строительство и введен в эксплуатацию новый объект общественного питания кафе «Встреча»  на  140 посадочных   мест (7 новых рабочих мест).

С целью повышения эффективности складского хозяйства и расширения склада готовой продукции ТД «Межгосметиз-Мценск» (оптовая торговля) освоил в 2014 году 2,5 млн. руб.

Всего на развитие отрасли торговля крупными и средними предприятиями в отчетном году будет освоено около 9 млн. руб.

Субъекты малого предпринимательства на строительство и реконструкцию объектов направят около 30 млн. руб. капитальных вложений.

 В текущем году выданы разрешения на строительство магазина промышленных товаров (1354 кв. м.) в м-не «Спасский», здания бытового обслуживания населения (424 кв. м.) по ул. Кузьмина, торгового комплекса (1491кв.м.) по ул. Тургенева, магазина промышленных товаров (500 кв.м.) по ул.Калинина.

По виду экономической деятельности «операции с недвижимым имуществом»   в городе Мценске в 2013 году  начато строительство МФЦ (многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг), в конце года объект был законсервирован, в 2014 году велись работы по повторному проектированию, строительство объекта запланировано в течение 2015 года.

Большая сумма бюджетных инвестиций в 2014 году  освоена в «государственном управлении», что связано со строительством Отделом внутренних дел в 2013-2014 годов в городе  изолятора временного содержания, объем финансовых средств из федерального бюджета по данному объекту составил 63,5 млн. руб. Объект введен в эксплуатацию в июне 2014 года.

В образовании в соответствии с мероприятиями государственной программы «Модернизация региональных систем дошкольного образования» в 2014 году выполнен текущий ремонт детских садов № 13 и № 15 (объем финансирования из всех уровней бюджета составил 1,6 млн. руб. За счет средств Резервного фонда Правительства Орловской области (827 тыс. руб.) выполнен ремонт школы №1. Из бюджета города Мценска на ремонт школ было направлено 300 тыс. руб., детских садов — 130 тыс. руб.

По наказам избирателей, депутатами Орловского областного Совета народных депутатов были выделены денежные средства на приобретение мебели и стройматериалов в сумме, соответственно, 581 тыс. руб. и 119 тыс. руб., так же была приобретена мебель в дошкольные образовательные учреждения за счет средств депутатов городского Совета на сумму 131 тыс. руб.

     В 2014 году после реконструкции в 2-х детских садах введено дополнительно 40 мест. Прорабатывается вопрос строительства нового современного детского сада в районе «В», под который в 2013 году был сформирован земельный участок в соответствии с градостроительным планом, в настоящее время ведутся работы по подготовке проекта. 


 По виду экономической деятельности «здравоохранение и предоставление социальных услуг» в 2014 году будет направлено 12,4 млн. руб. капитальных вложений, основной объем средств 11 млн. руб. (около 90 %)  освоен   в рамках  медицинских программ  на оснащение оборудованием сосудистого центра в соответствии с мероприятиями областной целевой программы.

В связи с острой проблемой нехватки кадров, город продолжает реализацию муниципальной программы «Медицинские кадры», по которой на продолжение обучения пяти студентов в 2014 году из городского бюджета было направлено 263,4 тыс. руб.


В жилищно-коммунальном комплексе города одним из самых проблемных вопросов остается капитальный ремонт многоквартирных жилых домов. 


В соответствии с краткосрочным планом капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках средств, выделенных на 2014 год, выполнен комплексный ремонт 2-х многоквартирных домов  с объемом финансирования 4,8 млн. руб. За счет Резервного фонда Правительства Орловской области ведется ремонт дома № 21 в микрорайоне стоимостью 11,4 млн.руб.

По программе переселения граждан из аварийного жилого фонда до 2017 года планируется расселение 44 жилых помещений, в связи с чем заключен муниципальный контракт долевого участия в строительстве квартир с последующим их приобретением. В 2014 году были расселены 17 жилых помещений, находившихся в аварийном жилищном фонде, 43 (сорок три) жителя города Мценска были переселены во вновь построенный многоквартирный дом.

   В соответствии с муниципальной программой «Развитие дорожного хозяйства города Мценска» в  2014 году выполнены работы по ремонту 39 тыс.кв.м. автомобильных дорог в объеме 50,5 млн. руб.; 22 дворовых территорий и 12 проездов к ним (всего 24,7 тыс.кв.м.) - в объеме 23,9 млн.руб. Всего же к сезону 2014 г. проектно-сметной документацией было обеспечено работ на сумму 121,1 млн.руб.


В целях обеспечения безопасности дорожного движения выполнены работы по приведению 8-ми пешеходных переходов, примыкающих к границам образовательных учреждений в соответствие новым стандартам безопасности (6,2 млн. руб.).

   В  сфере культуры в 2014 году продолжилась тенденция на укрепление материально-технической базы муниципальных бюджетных учреждений.


В МБУ «Мценский Дворец культуры» приобретено световое и звуковое оборудование для сцены на сумму 143 тыс. руб., а так же топиарная фигура стоимостью 99 тыс. руб. с целью благоустройства территории.  


В городской парк  за счет средств областного бюджета по наказам избирателей  приобретен и установлен туалет, объем капитальных вложений 740 тыс. руб.


Учреждения культуры  города Мценска  получили грант в сумме 15,05 млн. руб. после победы в конкурсе, проведенном в рамках государственной программы Российской Федерации «Развитие культуры и туризма». Денежные средства направлены на текущий ремонт зрительного зала и специальное профильное оборудование Дворца культуры, а так же на приобретение аттракционов в Парк культуры и отдыха. 


В соответствии со сложившимися тенденциями развития инвестиционных процессов по основным видам экономической деятельности, на развитие экономики города Мценска в целом крупными и средними предприятиями и организациями в 2014 году будет направлено, по оценке, 451,2 млн. руб. капитальных вложений, что в действующих ценах составит 94,7 % к уровню предыдущего года.


 Говоря о дальнейших перспективах развития инвестиционных процессов, следует отметить, что сегодня в Инвестиционном паспорте города представлены 25  перспективных муниципальных площадок общей площадью  582,7 тыс. кв.м. различного целевого назначения, из которых 6 площадок общей площадью 221,2 тыс. кв.м. под промышленную застройку и объекты коммунального хозяйства.


Ситуация на потребительском рынке имеет следующие тенденции:

 -оборот розничной торговли крупных и средних предприятий  в 2014 году сложился в объеме 1,1 млрд.руб,  по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года в сопоставимых ценах темп роста   составил 108,8%;

-оборот общественного питания крупных и средних предприятий — 23,4 млн.руб., что составляет 84,3 % к уровню предыдущего года; 

-объем платных услуг, оказанных населению сложился в сумме  537,4 млн. руб. или  105,4 %  к аналогичному периоду предыдущего года. 


В социальной сфере достигнут следующий уровень показателей, характеризующих уровень жизни населения. 

Номинальная среднемесячная заработная плата на крупных и средних предприятиях по г. Мценску за январь-ноябрь 2014 года составила  19742 руб., или 104,3 % к аналогичному периоду  2013 года.

 Рост заработной платы наблюдается по следующим видам экономической  деятельности, наблюдаемых статистикой: розничная торговля — 106,4%, образование — 109,5%, здравоохранение и предоставление социальных услуг - 113%, предоставление прочих коммунальных, персональных услуг — 118,3%, организация отдыха и развлечений, культура и спорт — 121,1%, государственное управление — 103,3%. На предприятиях  обрабатывающих производств темп роста составил 100,7 %. 

Дифференциация заработной платы между различными видами экономической деятельности с начала отчетного года оставалась значительной. Лидерами по уровню заработной платы являются следующие виды экономической деятельности: оптовая и розничная торговля (за счет оптовой торговли), государственное управление и обеспечение военной безопасности,  где заработная плата составила, соответственно, 27,6 тыс. руб., 27,0 тыс.руб., что в 1,4 раза превышает показатель среднемесячной заработной платы крупных и средних предприятий по городу. Наиболее низкий уровень среднемесячной заработной платы остается в организациях культуры и спорта — 10,6 тыс. руб., что на 21,2% выше уровня января-ноября 2013 года, но составляет 53,8 % от среднемесячной заработной   платы на крупных и средних предприятиях города. 

С учетом деятельности малых предприятий, в целом по г. Мценску в 2014 году среднемесячная заработная плата оценивается на уровне 18,4 тыс. руб., практически без роста к уровню 2013 года  (18,3 тыс.руб.).

Согласно статистической отчетности на  01.01.15 года  задолженности по оплате труда на крупных и средних предприятиях города нет, по состоянию на 01.01.2014г. задолженность    присутствовала на ЗАО «Мценскмебель» в объеме 3,0 млн. руб.  

Демографическая ситуация в городе в 2014 году характеризовалась продолжающимся процессом  убыли населения.

Численность  населения города на  1 января 2015 года оценивается 39320 чел. и сократится за истекший год на 463 человека.

Демографическая ситуация характеризовалась продолжающимся процессом естественной убыли населения, которая за январь-декабрь составила 299 человек ( родилось 338 человек, умерло 637 человек). 

           Механическая убыль населения в целом за 2014 год составит (оценочно)  164 человека.

         Среднесписочная численность работников крупных и средних предприятий города в январе-ноябре 2014 года составила 9901 чел., что на 3,7 % меньше, чем за аналогичный период 2013 года. 

За период с начала года рост показателя отмечен в "оптовой и розничной торговле" –  125,2 %, в том числе по  «розничной торговле» он  вырос в 1,6 раза. Также увеличение показателя отмечено в  организациях здравоохранения и предоставления социальных услуг на 2,6 %, в государственном управлении на 1,1%  По остальным видам экономической деятельности в январе-ноябре имело место снижение среднесписочной численности работников, так по обрабатывающим производствам показатель составил 88,9 %. к уровню аналогичного периода предыдущего года.

С учетом отмеченных тенденций на крупных и средних предприятиях, среднесписочная численность работающих  на предприятиях и в организациях города Мценска (по полному кругу) оценивается на уровне 11958 чел., что составляет 97,4 % к уровню 2013 года. 

На 1 января 2015 года официально зарегистрировано 318  безработных против 244 человек на аналогичную дату предыдущего года. Уровень фиксированной безработицы составил 1,47 % от экономически активного населения, что  выше, чем на аналогичную дату предыдущего года (1,13%), однако соответствует социально - допустимому уровню. 

В финансовой сфере сальдированный финансовый результат деятельности крупных и средних предприятий за январь-ноябрь 2014г.  –  это убыток в размере 239,7 млн.руб., за аналогичный период предыдущего года убыток составлял 108,1 млн. руб. 

Прибыль рентабельных предприятий с начала текущего года составила  138,3 млн.руб., что составляет 82,3 % к уровню  аналогичного периода 2013 года. Одновременно сумма убытков за рассматриваемый период, по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года выросла  в 1,4 раза  и  составила  378 млн.рублей. 

Таким образом, с начала текущего года отмечается значительное увеличение убытков  наряду со снижением прибыли, полученной предприятиями. 

В соответствии с  прогнозными данными  крупных и средним предприятий и оценочных показателей по кругу малых предприятий, в целом за 2014 год  сальдированный финансовый результат оценивается в объеме 28,2 млн. руб. убытка, за аналогичный период предыдущего года убыток составлял 78,4 млн.руб. 

