Итоги социально-экономического развития г. Мценска за 2016 год
     Развитие экономики города Мценска в 2016 году свидетельствует о сохранении негативных тенденций в основных отраслях.

      Сложной оставалась ситуация в промышленном комплексе. С начала года не имели стабильных заказов градообразующие предприятия, ОАО «МЛЗ» и АО «Коммаш» продолжали работать в неполном режиме.

В строительстве, в секторе жилищного строительства наблюдается значительное снижение объемов подрядных работ.


Как следствие, имеет место снижение показателей в инвестиционной и финансовой деятельности, показателей уровня жизни населения, налоговых поступлений в бюджет города.


Прирост номинальной заработной платы на крупных и средних предприятиях города за период с начала года составил 4,2 %, в реальном исчислении по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года показатель снижен на 3,3%.

В тоже время в отдельных секторах экономики сохранились позитивные тенденции: отмечается положительная динамика в производстве пищевых продуктов, стабильной в течение всего года оставалась ситуация на рынке труда, продолжил поступательное развитие потребительский рынок товаров и услуг, осуществлялась реализация мероприятий, предусмотренных муниципальными программами.


Доминирующее положение в экономике города занимает промышленный комплекс, именно здесь формируется основной налоговый потенциал.

По итогам работы за истекший год  в промышленном комплексе:

- по виду деятельности производство и распределение электроэнергии, газа и воды объем отгруженных товаров за отчетный период составит 475 млн.руб., что составляет 99,2 % к  уровню  2015 года.
- крупными и средними предприятиями обрабатывающих производств в январе-декабре текущего года отгружено продукции потребителям на сумму 6,7 млрд. руб. или 95,5  % к соответствующему периоду предыдущего года.

      Ведущие отрасли и предприятия показали разнонаправленную динамику. 

   Положительную динамику показали следующие отрасли городской экономики: производство пищевых продуктов, производство электрооборудования, где  темпы роста к соответствующему периоду предыдущего года выросли, соответственно, на 8,9 %  и 11,2 %.

  Значительное падение объемов производства и реализации продукции против соответствующего периода предыдущего года наблюдается в производстве транспортных средств и оборудования, где динамика  показателя  снизилась  на 19,9 %, а также в металлургическом производстве  — на 9,6 %. 

С учетом отмеченных тенденций, совокупный объем отгруженных товаров, работ и услуг, выполненных собственными силами предприятий промышленного сектора экономики по полному кругу (с учетом деятельности малых предприятий) в действующих ценах в 2016 году оценивается в сумме 8,7 млрд. руб. или 99,8 % к уровню предыдущего года. По кругу малых предприятий необходимо отметить ООО «Мценский мясоперерабатывающий комбинат», производственная деятельность здесь была возобновлена в июне 2015 года, и в 2016 году потребителям отгружено продукции на сумму свыше 450 млн.руб. 


Продолжил свое развитие в отчетном году малый и средний бизнес, который сегодня представлен в городе следующим образом: согласно Единого  реестра субъектов малого и среднего предпринимательства федеральной налоговой службы по состоянию на начало 2017 года число средних предприятий составило 3 единицы, малых и микропредприятий – 339 единиц, количество индивидуальных предпринимателей – 937 субъектов.
Объем налоговых платежей в бюджет города в 2016 году по ЕНВД и патентной системе налогообложения составил 28782,4 тыс. рублей, что на 
3050,0 тыс. рублей (на 10,5 %) меньше, чем годом ранее. 
Государственная и муниципальная поддержка сектору малого и среднего предпринимательства оказывается в соответствии с областной и городской программами.

В рамках подпрограммы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Орловской области» государственной программы Орловской области «Развитие предпринимательства и деловой активности в Орловаской области», утвержденной постановлением Правительства Орловской области от 8 октября 2012 года № 353, работа велась по следующим направлениям: развитие микрофинансирования, развитие системы гарантий и поручительства по кредитным договорам, участие в конкурсных отборах по субсидированию. Всего в 2016 году государственная поддержка оказана 10 субъектам на сумму 11,9 млн рублей. Кроме того в результате дополнительного конкурсного отбора малое предприятие ООО «Орпласт» получило безвозмездную субсидию на сумму 3466,8   тыс.руб.
       В целях стимулирования деловой активности и предпринимательской инициативы в городе в здании Многофункционального центра  в декабре 2016 года открыто представительство Фонда микрофинансирования Орловской области в соответствии с Дорожной картой развития моногорода.. 
    В соответствии с государственной программой Орловской области «Содействие занятости населения Орловской области» в 2016 году 7 человек из числа зарегистрированных безработных граждан открыли собственное дело, сумма финансовой поддержки составила  217,6 тыс. рублей.  
   В рамках муниципальной программы города Мценска «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в городе Мценске на 2014-2017 годы» работа велась по следующим направлениям:

 -  имущественная поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства, с начала действия Федерального закона от 22.07.2008г. №159-ФЗ заключены договора на выкуп 62-х объектов общей площадью 3,8 тыс.кв.м. В настоящее время выкуплено 29 объектов общей площадью 1,8 тыс. кв. метров совокупной стоимостью 13,7 млн рублей.

 - поддержка местных товаропроизводителей, в городе организовано 6 ярмарочных площадок, где предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности, сельхозпроизводители региона реализуют продукцию собственного производства. Общее количество заключенных договоров за 2016 год - 35.
 - информационная и консультационная: предоставление экономической, правовой, статистической и другой информации, необходимой для развития субъектов малого и среднего предпринимательства. С этой целью проводится как индивидуальная работа, так и с помощью информационного ресурса - официального сайта администрации города Мценска. В отчетном году оказана консультационная поддержка 20 субъектам, на официальном сайте в разделе «Предпринимательство» размещено 11 информационных сообщений. 
- содействие укреплению социального статуса, повышению имиджа предпринимательства, в декабре 2016 года прошел городской конкурс «Лучшее малое предприятие города Мценска», победителям вручены грамоты и подарки.
 С целью совершенствования поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Мценске, а также привлечения дополнительного финансирования из средств вышестоящих бюджетов, в муниципальную программу города Мценска «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в городе Мценске на 2014-2017 годы» внесены соответствующие изменения. В 2017 году на финансовую поддержку малого и среднего предпринимательства и софинансирование мероприятий, направленных на поддержку малого и среднего предпринимательства в монопрофильных муниципальных образованиях, в программе запланировано 130 тыс. рублей средств местного бюджета (уровень софинансирования составляет 5 %) по направлению «Субсидирование части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с уплатой первого взноса (аванса) по договорам лизинга оборудования»
   По направлению поддержки предпринимательского сектора экономики муниципальными заказчиками города Мценска проводилось размещение муниципальных заказов специально для субъектов малого бизнеса. По этому направлению поддержки освоено 35,7 млн рублей, или 15,1 % от общего объема закупок.
    Приоритетными направлениями деятельности по обеспечению устойчивого роста экономики города являются: развитие инвестиционных процессов, модернизация действующих производств, активный поиск инвесторов, создание высокоэффективных рабочих мест.
                 Нестабильная  ситуация на ведущих предприятиях промышленного комплекса отразилась на показателях инвестиционной активности.

За 2016 год за счет всех источников финансирования крупными и средними предприятиями и организациями в экономику города Мценска направлено 162,1 млн. руб. капитальных вложений, что в действующих ценах составляет 55,8 % к аналогичному периоду предыдущего года, а в сопоставимой оценке — 52,7 %. В структуре инвестиций 44,7 % или 72,4 млн. руб.  использовано на модернизацию производств, приобретение машин, оборудования и транспортных средств. На строительство производственных зданий направлено 19,9 млн. руб. или 12,3 %, строительство и реконструкцию сооружений 63,6 млн.руб. или 39,2 % от общего объема инвестиций. 


Как и в 2015 году, в текущем продолжились процессы снижения инвестиционной активности предприятий и организаций города.  Основные причины  это, прежде всего, приостановка реализации крупных инвестиционных проектов, снижение вложений на реконструкцию производственных площадей, закупку промышленного оборудования. Кроме того, в отчетном году не осуществлялось многоэтажное жилищное строительство.


В промышленном комплексе — основная причина снижения связана с приостановкой реализации программ модернизации производств градообразующими предприятиями. Два градообразующих предприятия на развитие производственных мощностей в 2016 году направили 6 млн.руб., против 54,5 млн.руб. в 2015 году.


АО «Межгосметиз-Мценск» разрабатывает планы по наращиванию мощностей, освоению выпуска новых видов продукции - порошковой сварочной проволоки. В  2016 году здесь освоено порядка 5,2 млн.руб. капитальных вложений. В  конце 2016 года проведена корректировка сроков закупки оборудования и реализации проекта, которые перенесены  на 2017 год.

  В ноябре отчетного года ОАО «Агрофирма Мценская» завершила строительства зернохранилища на территории города Мценска. Комплекс включает 8 емкостей для хранения зерна, общая мощность до 37 тыс.тонн. Объем инвестиций в строительство объекта составил порядка 210 млн.руб., из которой 130 млн.руб. - средства на покупку оборудования и выполнения монтажных работ привлечены на условиях федерального лизинга через «Росагролизинг».

   Помимо крупных и средних предприятий промышленного комплекса, в секторе малых предприятий осуществлялась реализация инвестиционных проектов:

- ООО «Мценский мясоперерабатывающий комбинат» ввел в эксплуатацию мощности цехов по производству колбасных изделий и консервной продукции, цеха комплектования индивидуальных рационов питания, за период с начала года было создано 319 новых рабочих мест, объем капитальных вложений 8,8 млн.руб.;

- ООО «ПК «Меркурий» продолжил работу по наращиванию производственных мощностей, здесь было создано 35 новых рабочих мест, порядка 9 млн.руб. направлены на развитие производства;

- ЗАО «Мценский Вторцветмет» осуществляет реализацию проекта по производству резинотехнических изделий для ПВХ и алюминиевых светопрозрачных конструкций (8 новых рабочих мест); 

  Кроме того, в настоящее время в секторе малых производственных предприятий ведется работа по разработке и внедрению новых проектов предприятиями:АО «Завод специальной техники», ООО «МК Латуни».


В тоже время продолжают оставаться бывшие производственные площадки, которые в течение длительного времени не используются: 

· на базе бывшего Мценского филиала ЗИЛ, где планировалось создание современного производственно - технического комплекса;

· реконструкция бывших  площадей ОАО «Орловские металлы, где планировалась установка линии цинкования металлического листа с последующим изготовлением различных металлических профилей;

· создание новым собственником производства метизных изделий на ООО «РЗМИ» на площадях предприятия — банкрота АО «Мценскмебель»;

 
По всем обозначенным площадкам, были разработаны перспективные проекты, начаты работы по их реализации. Однако неблагоприятная экономическая ситуация, удорожание импортного оборудования, снижение доступности кредитных ресурсов и др. стали сдерживающими факторами развития, реализация проектов приостановлена. 

По направлению развитие коммунальных систем и объектов в 2016 году заключен муниципальный контракт на сумму 985,2 тыс.руб. на разработку ПСД  строительства блочно-модульной котельной мощностью 4 Гкал/ час по ул. Болховская в г.Мценске. В дальнейшем строительство объекта потребует порядка 35 млн.руб, в настоящее время источник финансирования не определен.


Ф-л АО «Газпром газораспределение Орел» осуществляет работы по модернизации и строительству объектов инфраструктуры, приобретению транспортных средств  в истекшем году освоено порядка 7,3 млн, руб. капитальных вложений. 

      В рамках инвестиционной программы МУП «Водоканал» ведет работы по энергосбережению и повышению эффективности производства, на эти цели направлено  0,3 млн. рублей. 

             
Особое внимание в городе уделяется жилищному строительству. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя по г. Мценску в 2015 году составила 30,9 кв.м.  За  2016 год введено в эксплуатацию  6748,8 кв.м жилья, что составляет 26,5 % к уровню января-декабря предыдущего года. Все жилье введено индивидуальными застройщиками.  

 
Осуществлялось строительство объектов  потребительского рынка города Мценска.


Продолжилось развитие крупных  сетевых структур в сфере розничной торговли: ЗАО «ТД «Перекресток»  были открыты еще 2 магазина, АО «Дикси-юг» - один магазин, объем капитальных вложений оценивается в сумме порядка 20 млн.руб. 


После реконструкции, собственником ЗАО «Народный магазин», был открыт торговый центр, в котором 19 хозяйствующих субъектов осуществляют деятельность по реализации продовольственных и непродовольственных товаров.


Развитие объектов общественного питания осуществлялось субъектами малого предпринимательства. В 2016 году было открыто 4 новых объекта, закрылись — 2, по оценке порядка 5 млн.руб. было направлено на строительство и реконструкцию помещений и приобретение оборудования.

С целью повышения эффективности складского хозяйства и расширения склада готовой продукции ТД «Межгосметиз-Мценск» (оптовая торговля) освоил в 2016 году 3,3 млн. руб.


ООО «Усадьба» ведет строительство гостиницы на 35 мест, ввод объекта в эксплуатацию запланирован на 2017 год, объем капитальных вложений оценивается в сумме 25 млн.руб.
По виду экономической деятельности «операции с недвижимым имуществом»   в городе Мценске в 2016 году  введен в эксплуатацию МФЦ (многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг), создано 24 новых рабочих места.
В образовании по исполнению наказов избирателей, депутатами Орловского областного Совета народных депутатов были выделены денежные средства в сумме 1730 тыс.руб. на приобретение  технологической мебели для столовых, орг.техники в школы, замену окон в МБОУ «Детский сад» № 4».

В соответствии с муниципальными программами за счет средств города на развитие материально-технической базы учреждений образования в январе — декабре 2016 года освоено 764,4тыс.рублей.

    
По виду экономической деятельности «здравоохранение и предоставление социальных услуг» в 2016 году за счет всех источников финансирования освоено порядка 5 млн.руб., средства направлены на оснащение оборудованием отделений больницы.
В 2016 году город завершает реализацию муниципальной программы «Медицинские кадры», по которой в отчетном году на обучение студентов   из   городского бюджета направлено 64,6 тыс. руб.

В жилищно-коммунальном комплексе города одним из самых проблемных вопросов остается капитальный ремонт многоквартирных жилых домов. 


В соответствии с условиями договоров, заключенных некоммерческой организацией «Региональный фонд капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Орловской области»  в городе Мценске выполнен капитальный ремонт 18 домов (свыше 51 млн.руб.), в том числе в 3-х домах были выполнены работы по  замене 6-ти лифтов.
   В соответствии с муниципальной программой «Развитие дорожного хозяйства города Мценска»  в  2016 году :

· выполнены работы по ремонту автомобильных дорог 26,8 тыс. кв. метров на сумму 20,2 млн. рублей, из которых 20 млн. рублей - средства областного бюджета, 0,2 млн. рублей - городского бюджета;

· в рамках содержания улично-дорожной сети осуществлен ямочный ремонт автомобильных дорог объемом 3,0 тыс.кв.м. на сумму 2,5 млн. рублей;

· выполнено работ по содержанию улично-дорожной сети на сумму 23,5 млн. рублей;

· подготовлен проект реконструкции ул.Машиностроителей, в рамках которого предусмотрено строительство тротуара протяженностью 1 км., объем финансовых средств из бюджета города составил 591,5 тыс. рублей.


В соответствии с мероприятиями по обеспечению безопасности дорожного движения нанесена горизонтальная дорожная разметка: осевая разметка — 13 км., на пешеходных переходах — 1017 кв.м. на сумму 665 тыс.руб., содержание и замена дорожных знаков на сумму 240 тыс.руб., отремонтированы и покрашены пешеходные ограждения, ограждения мостов и путепроводов на сумму 169 тыс. рублей.

С 2008 года закрыто автомобильное и пешеходное движение 
по мосту через р. Зушу по ул. Карла Маркса в связи с его аварийным состоянием. ООО «Транспроект» в 2013 году проведено обследование данного моста. В 2015 году подготовлена проектно-сметная документация, проведена госэкспертиза. В 2016 году благодаря поддержке федерального и областного бюджетов заключен муниципальный контракт и подрядчик ООО «Строймост» (г.Курск) приступил к реконструкции моста. Прием объекта в эксплуатацию планируется в начале 2018 года. Общий объем финансирования 269,8 млн. рублей, из них 242,8 млн. рублей - средства федерального бюджета, 27 млн. рублей - средства областного и городского бюджетов.
    
По программе наказов избирателей депутатам Орловского областного Совета народных депутатов на текущий год выполнены работы по оборудованию контейнерной площадки на сумму 95,2 тыс. рублей, благоустройству сквера «Вечный огонь» - 26,9 тыс. рублей, заключен договор на приобретение детского игрового комплекса на сумму 25 тыс. рублей.      
 


В  сфере культуры в 2016 году продолжилась тенденция на укрепление материально-технической базы муниципальных бюджетных учреждений.
      В городском парке  за счет собственных  средств (142,5 тыс.руб.) и средств областного бюджета (247 тыс.руб.) выполнены работы по приобретению оборудования и организации детской игровой площадки «скейт-парк».


В МБУ «Мценский Дворец культуры» за счет внебюджетных средств приобретено офисное оборудование, информационный баннер, объем капитальных вложений составил 58 тыс. рублей.  


В соответствии со сложившимися тенденциями развития инвестиционных процессов по основным видам экономической деятельности, на развитие экономики города Мценска в целом крупными и средними предприятиями и организациями в 2016 году будет направлено, по оценке, 212,9 млн. руб. капитальных вложений, что в действующих ценах составит 73,4 % к уровню предыдущего года. 


Демографическая ситуация в городе Мценске остается сложной. На начало 2016 года численность населения составляла 38725 человек.
В 2016 году продолжались процессы естественной и миграционной убыли населения. По предварительной оценке сокращение числа жителей в 2016 году произошло за счет естественной (-260 человек) и миграционной (-122 человека) убыли населения.

За 12 месяцев родилось 404, умерло 664 человека. Смертность превышает рождаемость в 1,6 раза.

По предварительной оценке численность населения города Мценска за 2016 год сократилась на 382 человека или 1,0 % по сравнению с началом года и на 1 января 2017 года составила 38343 человека.

Среднесписочная численность работников за отчетный период на крупных и средних организациях города составила 8602 чел. или 92,6 % к уровню  предыдущего года. 

Ожидаемая численность работников занятых в экономике в текущем году составляет 19440 чел., или 99,1 % к уровню предыдущего года и 50,7 % от общей численности населения. 
    Уровень фиксированной безработицы по состоянию на 1 января составил 1,24 %. На 1 безработного приходится 1,2 вакансии. При этом, усиливается диспропорция между спросом и предложением.  Имеет место отток рабочей силы в регионы с более высоким уровнем заработной платы. 

Среднемесячная номинальная заработная плата на крупных и средних предприятиях города в 2016 году составила 21,86 тыс. руб. (прирост — 4,2 %). Этот уровень явно недостаточен на фоне роста цен на товары и услуги. С учетом инфляции реальная заработная плата за рассматриваемый период составила 96,75 %. 

 По расчетам номинальная среднемесячная заработная плата  по полному кругу предприятий и организаций в 2016 году оценивается на уровне 20,1 тыс.руб. или 101,4 % к уровню предыдущего года.  

 Среднемесячная зарплата на крупных и средних предприятиях  обрабатывающих производств составила 21,2 тыс.руб. или 103,7% к уровню предыдущего года.  В бюджетной сфере: в учреждениях образования, здравоохранения и предоставления социальных услуг, а также учреждениях культуры и спорта среднемесячная заработная плата составила, соответственно, 16,8 тыс.руб., 18,8 тыс.руб. и 14229,3 тыс.руб., при этом темп роста к уровню предыдущего года составил 104,8%, 105,8 % и 107%.

В ситуации, когда рост реальных доходов населения отстает от уровня инфляции, приоритетом в развитии потребительского рынка остается решение вопросов по обеспечению населения качественными товарами по доступным ценам и поддержка местных товаропроизводителей. 

 В отчетном периоде особое внимание со стороны администрации уделялось реализации Указа Президента РФ от 06.08.2014г. №560 «О применении отдельных специальных экономических мер в целях обеспечения безопасности РФ» в части мониторинга розничных цен на основные продукты питания. В этих целях на шести городских площадках работают сезонные и тематические ярмарки, что позволяет сдерживать уровень цен на основные группы продуктов питания.

Оборот розничной торговли крупных и средних предприятий по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года в действующих ценах вырос в 1,5 раза и в январе-декабре составил 1,6 млрд.руб., рост показателя  произошел, как за счет увеличения объектов потребительского рынка, так и за счет роста цен.  Оборот общественного питания  на крупных и средних предприятиях города составил 26,1 млн.руб., прирост в действующих ценах составит 9,4%, в сопоставимых — 4,9%. 
