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Информация о потенциальных иностранных

 поставщиках (производителях) продукции


Министерством экономического развития Российской Федерации (далее - Министерство) проводится работа через Торговые представительства Российской Федерации в иностранных государствах (далее - торгпредств) по поиску потенциальных поставщиков (производителей) данной продукции для заинтересованных в импортных поставках торговых компаний.


В настоящее время Министерством задействованы 26 торгпредств (в Абхазии, Азербайджане, Алжире, Аргентине, Армении, Белоруссии, Бразилии, Вьетнаме, Египте, Индии, Индонезии, Иране, Казахстане, Киргизии, Китае, Марокко, Никарагуа, Сербии, Таджикистане, Таиланде, Туркменистане, Турции, Узбекистане, Швейцарии, ЮАР и Японии), имеющих экспортные возможности  и потенциал поставок сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на российский рынок.


Торгпредствами в странах пребывания составлены соответствующие списки производителей и поставщиков сельскохозяйственной продукции с возможными объемами поставок и номенклатурой данной продукции, готовой к поставкам на российский рынок.


В случае заинтересованности установления партнёрских связей и деловых контактов Министерство готово оказать содействие через торгпредства в организации визитов (проведении прямых переговоров) официальных делегаций и компаний – импортеров с производителями и поставщиками данной продукции в стране пребывания торгпредства.


Информацию по данному вопросу можно получить в Министерстве по телефону: 8 (495)650-87-00, доб. 1155 и адресу электронной почты: BelyaevDV@economy.gov.ru


Источник: Портал администрации Орловской области, страница Департамента сельского хозяйства Орловской области, раздел «Информационные ресурсы»

