Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области 

Напоминает об обязанности по уведомлению об обработке персональных данных.
В соответствии с ч. 1 ст. 23 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» (далее - Федеральный закон), п. 1, п. 5.2.4. Положения о Федеральной службе по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 16.03.2009 № 228, Федеральная служба по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций является уполномоченным органом по защите прав субъектов персональных данных (далее - Уполномоченный орган) и ведет реестр операторов, осуществляющих обработку персональных данных (далее - Реестр).
     На территории Орловской  области Уполномоченным органом является Управление Роскомнадзора по Орловской области (далее — Управление). 
В соответствии с ч. 1 ст. 22 Федерального закона оператор до начала обработки персональных данных обязан уведомить Уполномоченный орган о своем намерении осуществлять обработку персональных данных, за исключением ряда случаев, предусмотренных ч. 2 вышеуказанной статьи.
     С учетом полномочий, возложенных на управляющие организации Жилищным кодексом РФ, а также иными законодательными актами, принятыми во исполнение ЖК РФ (сбор платежей за жилищно-коммунальные услуги, перерасчет за коммунальные услуги  и т.д.), на указанную категорию операторов персональных данных предусмотренные исключения не распространяются.
      При анализе внесённых в Реестр сведений было установлено, что более 60% операторов осуществляют обработку персональных данных без уведомления Уполномоченного органа. В основном это организации, оказывающие услуги в сфере ЖКХ в муниципальных образованиях.
      Электронная форма Уведомления, предусмотренная ч. 1 ст. 22 Федерального закона, и порядок ее заполнения размещены на Портале персональных данных Роскомнадзора (www.pd.rkn.gov.ru). Рекомендации по ее заполнению и примеры заполнения размещены на сайте Управления  в разделе «Реестр операторов».
[bookmark: _GoBack]      В Управлении проводятся очные консультации по вопросам заполнения Уведомления. Также консультацию по заполнению Уведомления можно получить по телефону: 25-50-63.
