С положительной динамикой 


- В Мценске стабильная экологическая ситуация, - заявил на ноябрьском заседании городской Общественной палаты начальник территориального отдела управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Орловской области в городе Мценске Павел Бесов.
- Мы ведем постоянный контроль за экологической обстановкой: проверяем атмосферный воздух, питьевую воду, воду из открытых водоемов, почву и прочее, - отметил Павел Николаевич. - Так, например, в 2018 году мы проверили состояние воздуха в двух местах на территории города (детские сады № 10, № 9), а также сделали анализ содержания вредных веществ в воздухе на границах санитарно-защитной зоны (ООО «Орелтеплогаз», ОАО «Орелоблхлеб», АО «МК «Сталькрон», ОАО «МЛЗ», АО «Коммаш», АО «Межгосметиз-Мценск» и др.). Превышений предельно допустимых концентраций вредных веществ в точках наблюдений не установлено. Аварийных ситуаций, залповых выбросов в атмосферу на предприятиях не зарегистрировано. 
Кроме объектов промышленности, воздух загрязняют и выхлопные газы. По результатам наших замеров уровень вредных веществ не превышает ПДК. Тем не менее, я убежден, необходимо продолжить работу по рационализации движения транспорта (особенно доставляющего продукцию к торговым точкам) как на улицах, так и внутри кварталов и микрорайонов, упорядочить стоянки такси. 
Еще одно направление нашей работы – надзор за качеством и безопасностью питьевой воды. В городе практически 100% населения получает чистую воду. Исследования, проведенные нами, показали, что вода не соответствует требованиям санитарных норм лишь по показателям жесткости. Кроме того, мы обследуем качество воды открытых водоемов в официальных местах купания. По данным исследований, все пробы соответствуют нормативам, возбудителей энтеровирусной инфекции не выявлено. 
Анализу подвергается и почва. Наши специалисты отобрали 18 проб почвы по санитарно-химическим (144 исследования) и микробиологическим показателям (54 исследования). Все пробы соответствуют требованиям санитарных норм. На гельминтологические и энтомологические показатели исследовано 18 проб (36 исследований), все они также в пределах нормы.В целом за последние 5 лет санитарно-гигиеническая и экологическая обстановка характеризуется как стабильная, с небольшой положительной динамикой. Благодаря реализации муниципальных и федеральных программ отмечается постоянное улучшение качества питьевой воды по санитарно-химическим показателям.Радиационный фон соответствует естественному радиационному фону, характерному для Орловской области
