Сегодня в городе Мценске стартовал Всероссийский месячник антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни. 
Проблема наркомании может коснуться каждого. Все чаще мы говорим о ней, читаем в средствах массовой информации и социальных сетях, слышим о трагедиях, произошедших вследствие употребления наркотиков. 
Главные задачи антинаркотического месячника - это привлечение внимания к проблемам наркомании и наркопреступности, повышение уровня осведомленности несовершеннолетних о негативных последствиях немедицинского потребления наркотиков и об ответственности за участие              в их незаконном обороте, приобщение детей и подростков к здоровому образу жизни. Организация комплексной профилактической антинаркотической работы с детьми и молодёжью, а также повышение доверия к правоохранительным органам, осуществляющим борьбу                             с незаконным оборотом наркотиков.
Особое внимание будет уделено мероприятиям, направленным                     на профилактику зависимого поведения и пропаганды здорового образа жизни среди подростков и молодёжи:  проведение профилактических бесед, лекций, психологических тренингов, викторин, игр, спортивных мероприятий.


